N = 0l & At & Ml A

20158 =& 2 3 L3 AH A

A JI=EA

¥ 2FO Za)lE X3
Sel: RHAM NS S BHAAMN =Y (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
ol=l A 23,622,557 12,207,864 11,414,693
< 3,996 3,996 0
2 23,618,561 12,203,868 11,414,693
2™ F8IlE X 234,156 257,221 £.23,065
2HANY XS I8 SSLAMA =2 97,232 120,297 £23,065
SYs ZHEE X4 7,800 15,165 A7,365
201 et HH| 1,620 8,120 6,500
01 At 22l bl 1,620 8, 120 26,500
O BT MMEZ 2 8HH MB+42 S
A3 1,000,0002 1,000 7,500 26,500
403 XIS HSKHEO0IH 4,480 5,345 865
02 ZJIZHS Ol CHEHCH & AP B 4,480 5,345 865
O B¥-cAlA8 SX22 9
AT 4,480,0002 4,480 5,345 865
NEBHS BIBBYL =T 66,730 82,430 ~15,700
201 et A H| 55,530 70,530 ~15,000
01 Ak 22l 49,630 59,630 210,000
O AZAA ABU2I(HSM) SAAS(10
0%) 23 10,000,000% 10,000 20,000 210,000
02 B2l 5,900 10,900 5,000
O A&A2 B3 A 5,000,002 5,000 10,000 A5,000
301 LB 0 700 AT00
09 SAtAIHI 24 3 0 700 AT00
O A&&D AYIRY 23 0 0 700 AT00
NgWE 58X 28 620,090 627,790 A7,700
A TH2YS S HAN K& N 511,125 518,825 A7,700
Jle2E2AAY o 58X X 511,125 518,825 AT7,700
201 Lyt HH| 92,000 99,700 AT7,700
02 22| 500 1,200 AT00
OJl2 o SH2Y BS 3323
23 50,0008 500 1,200 AT00
03 & At2 2 bl 13,000 20,000 A7,000
OJ2 2 RN2Y BS BA2YY)
A 13,000,0008 13,000 20,000 A7,000
=P LBl EE- 674,533 660,933 13,600
23 =% 128,736 115,136 13,600
RHANT L 54,800 41,200 13,600
201 YLEr2 A H| 54,800 41,200 13,600
01 Ak 22l bl 44,650 33,200 11,450
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el
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0 0x Jor
ne

2l Jl
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Ofo
H
0
ol

A JY
Ot

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
O FHLAX HME(LSESE =8
2 43,450,0009! 43,450 32,000 11,450
02 ZZ2YY| 10,150 8,000 2,150
O BHLAX LBE LU2S
23 10,150,0009! 10,150 8,000 2,150
ol bl 14,983,771 3,549,913 11,433,858
ol bl bl 14,983,771 3,549,913 11,433,858
0l Bl ] 14,983,771 3,549,913 11,433,858
801 0fl Hl 14,983,771 3,549,913 11,433,858
01 2 Brol bl 14,983,771 3,549,913 11,433,858
O ol 14,983,771,0002 14,983,771 3,549,913 11,433,858
YA (Ola) 58,369 60,369 A2,000
o=l 58,369 60,369 A2,000
o= 2 58,369 60,369 A2,000
201 YEr2 Y| 20,629 22,629 A2,000
01 At 22t 18,165 20,165 A2,000
O 2N J2ge+8 Zs S224U
2% 5,350,008 5,350 7,350 A2,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SH: =X
Hal: oS &

& S EXX ALY (Sl & &)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=X4a 50,760,762 51,909,972 A 1,149,210

= 31,118,641 31,895,873 NTTT,232
X 792,112 792,112 0
J| 123,994 121,179 2,815
=) 6,102,005 6,184,278 AB82,273
s 12,624,010 12,916,530 A 292,520
FHAAHSKH 363,520 345,902 17,618
= 202,530 188,436 14,094
& 27,911 26,149 1,762
fia 133,079 131,317 1,762
==X KA 239,897 222,279 17,618
= 179,533 165,439 14,094
< 23,442 21,680 1,762
[ia 36,922 35,160 1,762
S=XNXNNEAY 29 239,897 222,279 17,618
= 179,533 165,439 14,094
< 23,442 21,680 1,762
s 36,922 35,160 1,762
301 gt 4= 224,417 206,799 17,618
= 179,533 165,439 14,094
< 22,442 20,680 1,762
s 22,442 20,680 1,762
01 MI28E 6= 224,417 206,799 17,618
O 22=SX XA (4130t7)

2& 224,417,000 224,417 206,799 17,618
= 179,533 165,439 14,094
=) 22,442 20,680 1,762
i 22,442 20,680 1,762
ZOHR AtsI=X S 5,376,681 5,635,955 A259,274
= 3,430,268 3,622,265 A 191,997
< 667,036 700,724 A 33,688
s 1,279,377 1,312,966 33,589
ZOHe MEOFFHIA 2,275,680 2,555,596 A279,916
= 1,476,188 1,672,135 A 195,947
< 327,559 369,593 N42,034
s 471,933 513,868 A41,935
i MEHE X 66,830 66,730 100
< 10,000 9,900 100
s 56,830 56,830 0
307 21201 A 35,100 35,000 100
< 10,000 9,900 100
[ia 25,100 25,100 0
10 M2 SXNANEHE2IHEX 35,100 35,000 100

O Zojel H2AAE XNJAMEH 29
35,100,000& 35,100 35,000 100
< 10,000 9,900 100
[ia 25,100 25,100 0

|
w
|
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=7 A
Zohel ABISX B0
ZOHOl M EOIE X @

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=S (IE==2 ) 148,886 163,222 A 14,336
= 104,220 114,256 A 10,036
=) 22,333 24,483 A2,150
s 22,333 24,483 A 2,150
301 et d =S 148,886 163,222 A 14,336
= 104,220 114,256 A 10,036
=) 22,333 24,483 A 2,150
s 22,333 24,483 A 2,150
01 MEIBEZE 05z 148,886 163,222 A 14,336
O BM=E0OI===2%) 148,886 163,222 A 14,336
- J===k 2 & 148,886,000 148,886 163,222 A 14,336
= 104,220 114,256 A 10,036
=) 22,333 24,483 A2,150
e 22,333 24,483 A2,150
— X, AME, Z0Hots 23 0¥ 0 0 0
ZOAS KA 1,282,456 1,279,147 3,309
= 897,719 895,403 2,316
= 153,895 153,498 397
[ia 230,842 230,246 596
301 et a3z 1,282,456 1,279,147 3,309
= 897,719 895,403 2,316
= 153,895 153,498 397
[ia 230,842 230,246 596
01 AR 2Z A5 3 1,282,456 1,279,147 3,309
O ZoHel A=(557Y) 1,282,456,000& 1,282,456 1,279,147 3,309
= 897,719 895,403 2,316
=) 153,895 153,498 397
i 230,842 230,246 596
ZOHQ ESXE ALY 299,359 568,998 A 269,639
= 209,551 398,298 A 188,747
< 44,904 85,350 A40,446
= 44,904 85,350 A40,446
307 gl2tol & 299,359 568,998 A 269,639
= 209,551 398,298 A 188,747
< 44,904 85,350 AN40,446
= 44,904 85,350 A40,446
05 Rzt E = 299,359 568,998 A 269,639

O Zoe g5 XJA AL (48Y)

& & 299,359,000 299,359 568,998 A 269,639
= 209,551 398,298 A 188,747
=) 44,904 85,350 A40,446
= 44,904 85,350 A40,446
g ES A dF8=H XNFAY 1,450 800 650
= 1,160 640 520
< 145 80 65
s 145 80 65
307 gl2tol & 1,450 800 650
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el

=7 A
Zohel ABISX B0
ZOHOl M EOIE X @

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 1,160 640 520
< 145 80 65
i 145 80 65
1A SXAIE E = 1,450 800 650
O d@=A g8 ZxdlE N3
Z & 250,000 250 300 A50
= 200 240 240
& 25 30 o)
[ia 25 30 NS
O d8FaA MUIA X3 Z& 1,200,000 1,200 500 700
= 960 400 560
S 120 50 70
= 120 50 70
ZoHel AlE XI& 2,905,556 2,890,556 15,000
= 1,855,665 1,855,665 0
S 317,933 310,433 7,500
= 731,958 724,458 7,500
ABISIIAE XA 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
a 7,500 0 7,500
307 gl2tol & 156,000 0 15,000
S 7,500 0 7,500
a 7,500 0 7,500
05 22t & =3 15,000 0 15,000
O MEISIAE dOIED 2228 K&
15,000,000& 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
S (Xa, AI4) 140,593 134,951 5,642
= 98,415 94,465 3,950
S 21,089 20,243 846
a 21,089 20,243 846
ZOH+E (X2, A, Z0H0ts) 140,593 134,951 5,642
= 98,415 94,465 3,950
S 21,089 20,243 846
[ia 21,089 20,243 846
301 LEE N F 140,593 134,951 5,642
= 98,415 94,465 3,950
S 21,089 20,243 846
[ia 21,089 20,243 846
01 Al 28X =0l 140,593 134,951 5,642
O Hii=< (a2, Ald, ZF+Z)-2X X
8 NMRAEEZZ 140,593,000& 140,593 134,951 5,642
= 98,415 94,465 3,950
< 21,089 20,243 846
a 21,089 20,243 846
FAD =B Y 6,667,476 6,731,918 N64,442
= 5,191,791 5,245,333 N53,542




SH: =X
M FO|EMEEE
Hel MASS 2N HAEF (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Xl 73,708 73,708 0
= 655,160 663,692 N 8,532
i 746,817 749,185 AN2,368
HASE 2N HAHEE 4,894,377 4,914,065 A 19,688
= 3,872,149 3,890,561 N 18,412
=) 477,173 480,725 N 3,552
= 545,055 542,779 2,276
HAH SO 3,452,188 3,198,388 253,800
= 2,761,750 2,558,710 203,040
=) 345,219 319,839 25,380
ia 345,219 319,839 25,380
301 et a = 3,452,188 3,198,388 253,800
= 2,761,750 2,558,710 203,040
=) 345,219 319,839 25,380
= 345,219 319,839 25,380
01 MEIBEE 2063 3,452,188 3,198,388 253,800
OJz=de+=3 X 4AHASH
2 & 3,452,188,000& 3,452,188 3,198,388 253,800
= 2,761,750 2,558,710 203,040
=) 345,219 319,839 25,380
s 345,219 319,839 25,380
wEs0 116,056 110,228 5,828
= 88,182 88,182 0
=) 11,023 11,023 0
ia 16,851 11,023 5,828
308 XXM SO0 A 5,828 0 5,828
08 WFJ|20et2=x 5,828 0 5,828
OJzdeg+3 Us30¢ 5,828,000& 5,828 0 5,828
FH=EWN 1,128,866 1,418,182 A 289,316
= 903,094 1,134,546 A 231,452
< 112,886 141,818 A 28,932
s 112,886 141,818 A 28,932
301 et A= 893,866 1,183,182 A 289,316
= 715,094 946,546 A 231,452
=) 89,386 118,318 A 28,932
s 89,386 118,318 A 28,932
01 AR 2Z A 53 893,866 1,183,182 A 289,316
OJIzdeg=sT F=HSH
Z & 893,866,000 893,866 1,183,182 A 289,316
= 715,094 946,546 A 231,452
< 89,386 118,318 A 28,932
s 89,386 118,318 A 28,932
FRg=gel 93,280 83,280 10,000
= 87,976 77,976 10,000
=) 2,652 2,652 0
[ia 2,652 2,652 0
301 et a3z 93,280 83,280 10,000




SN =X
MM FO)EMESE
©9 MNASSE N MHRE (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 87.976 77,976 10,000
< 2,652 2,652 0
2 2,652 2,652 0
01 MR == 452 93,280 83,280 10,000
O 431 B2y= X
2% 66,758,000% 66,758 56,758 10,000
= 66.758 56,758 10,000
THE2E ALY 1,773,009 1,817,853 £ 44,754
= 1,319,642 1,354,772 £35,130
X 73,708 73,708 0
< 177,987 182,967 4,980
2 201,762 206,406 A 4,644
TEXNAME 29 X 221,900 222,740 £840
=2 152,390 152,390 0
< 24,710 25,298 £588
2 44,800 45,052 ~252
307 212+0| & 221,900 222,740 £840
2 152,390 152,390 0
< 24,710 25,298 1588
2 44,800 45,052 A 252
05 BI2rRIEt 2 221,900 222,740 £840
O ZYNAKSUE TH SAK SE22
2 4,200,0002 4,200 5,040 £840
< 2,940 3,528 588
2 1,260 1,512 £ 252
225U +3N 242N 53,464 97,378 £43,914
= 42,772 77,902 £35,130
< 5,346 9,738 £ 4,392
2 5,346 9,738 £ 4,392
301 YA 53,464 97,378 £43,914
= 42,772 77,902 ~35,130
< 5,346 9,738 £ 4,392
2 5,346 9,738 N 4,392
N EEEEREE! 53,464 97,378 £43,914
O sYIss 2N 53,464,000 53,464 97,378 ~43,914
2 42,772 77,902 £35,130
< 5,346 9,738 N 4,392
2 5,346 9,738 N 4,392
AU MY 2F 26,034,118 26,398,238 364,120
= 18,635, 181 18,868,079 £232,898
< 2,031,250 1,997,733 33,517
2 5,367,687 5,532,426 £ 164,739
HAS Lol 2523 20,998,822 21,375,526 £376,704
= 17,767,845 18,106,878 £339,033
< 613,552 621,086 AT7,534
2 2,617,425 2,647,562 £30,137
EX =N 19,101,963 19,478,667 £376,704
= 17,191,173 17,530,206 £339,033
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Y
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Jin o

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HRE2
< 382,026 389,560 ANT,534
[ 1,528,764 1,558,901 A 30,137
301 LBtEAZ 19,101,303 19,478,007 A 376,704
= 17,191,173 17,530,206 A 339,033
< 382,026 389,560 NT,534
i 1,528,104 1,558,241 A 30,137
01 MEIBEE 263 19,101,303 19,478,007 A 376,704
O Jl=¢ag X Z& 19,101,303,000& 19,101,303 19,478,007 A 376,704
= 17,191,173 17,530,206 A 339,033
< 382,026 389,560 AT,534
s 1,528,104 1,558,241 A 30,137
Lo Horgs NE 1,622,396 1,610,826 11,570
= 682,036 577,526 104,510
< 273,814 232,010 41,804
s 666,546 801,290 AN 134,744
Lol X2l ALY 1,604,396 1,576,826 27,570
= 682,036 577,526 104,510
< 272,814 231,010 41,804
i 649,546 768,290 A 118,744
101 @124l 1,201,030 1,185,886 15,144
= 480,353 382,056 98,297
< 192,141 152,822 39,319
i 528,536 651,008 N122,472
04 JIZHHZ 2RSS E+ 1,201,030 1,185,886 15,144
O Lol dRielmg elAddl ZE878,667,0003 878,667 696,000 182,667
= 439,334 348,000 91,334
) 175,733 139,200 36,533
e 263,600 208,800 54,800
O Lol dXtelAred eldl (AHAl)
23 238,450,000 238,450 419,900 A 181,450
O oAt 20X MBI
238 31,857,000& 31,857 29,600 2,257
= 15,928 14,800 1,128
=) 6,372 5,920 452
[ 9,557 8,880 677
O #aJ|2 Mol oAy
238 50,181,000& 50,181 38,511 11,670
= 25,091 19,256 5,835
= 10,036 7,702 2,334
e 15,054 11,553 3,501
201 L2l 25,426 17,360 8,066
= 12,713 8,680 4,033
< 5,085 3,472 1,613
fia 7,628 5,208 2,420
01 At 22l 25,426 17,360 8,066
O LogiieAeg 228 2
Z 8 4,406,000 4,406 1,300 3,106
= 2,203 650 1,553
< 881 260 621
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=7 A
AYS LMY BY
Col otEs Xe

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
1,322 390 932
O LoluXtelAe =& H
2H 13,460,0002 13,460 8,500 4,960
= 6.730 4,250 2,480
< 2,692 1,700 992
2 4,038 2,550 1,488
202 04 | 10,360 6,000 4,360
= 5,180 3,000 2,180
< 2,072 1,200 872
2 3,108 1,800 1,308
01 2o bl 10,360 6,000 4,360
O Lolgxtel g8 =& ol
2% 10,360,0002 10,360 6,000 4,360
= 5,180 3,000 2,180
< 2,072 1,200 872
2 3,108 1,800 1,308
of24 00t T2y 2% 16,000 32,000 £ 16,000
201 Yet2 | 16,000 32,000 16,000
01 AR 22t 16,000 32,000 16,000
O 24l GIOtZ22(80)
23 16,000,0002 16,000 32,000 16,000
COZNAIL X 3,379,100 3,378,086 1,014
= 185,300 183,675 1,625
< 1,143,884 1,144,637 AT753
2 2,049,916 2,049,774 142
TH O 01 = XI Al & X & AbES 853,619 853,619 0
= 170,724 170,724 0
2 682,895 682,895 0
301 YA 853,619 853,619 0
< 170,724 170,724 0
2 682,895 682,895 0
N EEERPSE] 853,619 853,619 0
O MI=QAS 22Ul NR(AESH+Z AR
se3) 2F 749,259,0008 749,259 695,076 54,183
< 149,852 139,015 10,837
2 599,407 556,061 43,346
O MI=AL(SSAN) 22 X
ZF 104,360,0008 104,360 158,543 ~54,183
< 20,872 31,709 A 10,837
2 83,488 126,834 143,346
COUSTAEBAR SEaY 1,440 3,676 ~2,236
< 1,008 2,573 A 1,565
2 432 1,103 N4
307 212+0| & 1,440 3,676 ~2,236
< 1,008 2,573 A 1,565
2 432 1,103 ABT1
ISR NEEES 1,440 3,676 ~2,236




2N
X ZH -
L= B

el

=7 A
AYS LMY BY
CoSTAIE X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O MI=ASXAE SAR SE=E
Z & 1,440,000 1,440 3,676 A 2,236
) 1,008 2,573 AN 1,565
a 432 1,103 ABT71
LOoIRQAANLE &5 62,182 58,932 3,250
= 31,091 29,466 1,625
=) 9,801 8,989 812
i 21,290 20,477 813
402 RIZ2EX20l M 4,750 1,500 3,250
= 2,375 750 1,625
=) 1,187 375 812
s 1,188 375 813
01 AT EANEEX 4,750 1,500 3,250
O Lo=SXAE JIsE2AS (M)
Z& 4,750,000 4,750 1,500 3,250
= 2,375 750 1,625
=) 1,187 375 812
i 1,188 375 813
=0 ot HAOts 9,259,392 9,738,753 A479,361
= 3,594,128 3,907,017 A 312,889
X 237,000 237,000 0
J| 123,994 121,179 2,815
=) 2,655,209 2,730,541 AT75,332
= 2,649,061 2,743,016 A 93,955
Ct2st JtE X3 At 807,824 797,913 9,911
= 398,660 396,934 1,726
=) 153,153 146,496 6,657
s 256,011 254,483 1,528
Ct2sthots XNEdH 28 X2 313,117 312,176 941
= 185,934 185,275 659
=) 72,784 72,643 141
s 54,399 54,258 141
307 glz2tol & 269,821 268,880 941
= 185,934 185,275 659
< 42,784 42,643 141
= 41,103 40,962 141
05 RIZtRE = 200,520 201,080 A 560
O UIRaINEXNJEH 28 X
2 & 196,320,000 196,320 196,880 A 560
= 137,424 137,816 A 392
=) 29,448 29,532 N84
s 29,448 29,532 N84
11T M Z2XAIS EX 69,301 67,800 1,501
O sy 249d XN& 2 & 17,682,000 17,682 16,182 1,500
= 12,377 11,327 1,050
< 2,653 2,428 225
i 2,652 2,427 225
O dege XIAY 2 & 29,457,000 29,457 29,456 1
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O 41 o
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SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 20.620 20,619 i
< 4,418 4,418 0
2 4,419 4,419 0
HASSHEDIEX R 136,855 129,402 7,453
= 58,320 58,320 0
< 41,832 35,541 6,291
2 36,703 35,541 1,162
301 YerE A 131,726 129,402 2,324
= 58,320 58,320 0
< 36,703 35,541 1,162
2 36,703 35,541 1,162
01 M3l B == 453 131,726 129,402 2,324
O HAS B22IE DSsY 292
2% 7,600,008 7,600 7,602 A2
< 3,800 3,801 A
2 3,800 3,801 A
O HAS 822 42Xe3
2% 45,200,0002 45,200 38,374 6,826
< 22,600 19,187 3,413
2 22,600 19,187 3,413
O MAS B22II= YU SAN2X
2F 5,000,0008 5,000 10,000 A5,000
< 2,500 5,000 ~2,500
2 2,500 5,000 £2,500
O HAS 8122 TN MHEES X
2 1,000,0008 1,000 500 500
< 500 250 250
2 500 250 250
307 212+0| ® 5,129 5,129
< 5,129 5,129
02 LAHAMAYEE 5,129 0 5,129
O MAS Z&0tE Ao 28 X8
5,129,000% 5,129 0 5,129
< 5,129 0 5,129
0HO| S 2 01 XI 220,580 219,063 1,517
= 154,406 153,339 1,067
< 33,087 32,862 225
2 33,087 32,862 225
307 212+0| & 220,580 219,063 1,517
= 154,406 153,339 1,067
< 33,087 32,862 225
2 33,087 32,862 225
11 AEI = XIAS 2 = 220,580 219,063 1,517
O OHOIS =20l XIBAR (212, 2HI)
2% 220,580,0008 220,580 219,063 1,517
= 154,406 153,339 1,067
< 33,087 32,862 225
2 33,087 32,862 225




2N
X ZH -
L= B

el

Al

=% A
FOID BTG O1S0IS
BT A 2RAANL 29

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TT A 2EANE 29 898,044 892,414 5,630
py 237,000 237,000 0
g 106, 105 103,290 2,815
= 19,200 19,200 0
2 535,739 532,924 2,815
HAE AMSORYDE 95,570 89,940 5,630
ol 47,785 44,970 2,815
2 47,785 44,970 2,815
307 812t0I & 95,570 89,940 5,630
ol 47,785 44,970 2,815
2 47,785 44,970 2,815
T EES = TES 95,570 89,940 5,630
O XIASI S BN HH AL
2F 85,500,0009 85,500 83,000 2,500
g 42,750 41,500 1,250
2 42,750 41,500 1,250
O Z4Y spl T2y 2|
23 10,070,0002 10,070 6,940 3,130
g 5,035 3,470 1,565
2 5,035 3,470 1,565
2SN 5,831,278 6,281,619 £ 450,341
2 2,560,842 2,868,943 £308,101
= 2,161,509 2,207,300 £45,791
2 1,108,927 1,205,376 96,449
SERSHANLAY 121,500 132,500 A 11,000
2 64,366 69,536 £5,170
< 25,333 27,918 A2,585
2 31,801 35,046 £3,245
301 YA 112,700 123,700 A 11,000
2 55,566 60,736 £5,170
< 25,333 27,918 ~2,585
2 31,801 35,046 £3,245
01 AtSl 2B X 26 2 112,700 123,700 A 11,000
O 50= 2SN SE 2249
X 107,800,0008 107,800 118,800 A 11,000
2 50.666 55,836 ~5,170
= 25,333 27,918 ~2,585
2 31,801 35,046 £3,245
2SsEMUA 2,134,318 2,177,468 £43,150
2 1,067,159 1,088,734 ~21,575
= 533,579 544,367 £10,788
2 533,580 544,367 £10,787
307 812t0l & 2,134,318 2,177,468 £43,150
2 1,067,159 1,088,734 ~21,575
< 533,579 544,367 £10,788
2 533,580 544,367 £10,787
IS =TES 2,134,318 2,177,468 £43,150




2M: 214
g F0N SMHole HE0ts
ol ES ALY (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & oI o HRE
O =238, goAld X (8MA)
23 1,555,910,000& 1,555,910 1,601,720 A 45,810
= 777,955 800,860 A 22,905
=) 388,977 400,430 A 11,453
e 388,978 400,430 A 11,452
O EFWAXE 2,660,000 2,660 0 2,660
= 1,330 0 1,330
< 665 0 665
s 665 0 665
ESANE 294 XA 81,576 101,001 A 19,425
< 35,348 45,061 A9,713
s 46,228 55,940 A9, 712
301 LB A Z 40,390 59,815 N 19,425
< 25,325 35,038 A9,713
[ia 15,065 24,777 A9, 712
01 Ml28E 6= 40,090 59,515 A 19,425
O EIeIESAE E|FuAM =2 R
2 & 13,690,000 13,690 33,115 A 19,425
< 6,845 16,558 A9,713
s 6,845 16,557 29,712
FIUHEY 2L 3,340 3,552 A212
= 1,670 1,776 A 106
< 835 888 AB3
s 835 888 AB3
301 et A3z 3,340 3,552 A212
= 1,670 1,776 A 106
< 835 888 AB3
[ia 835 888 AB3
09 A HIE &S 3,340 3,552 A212
22 2UHE S 2 (2SH)
Z & 3,340,000 3,340 3,552 A212
= 1,670 1,776 A 106
< 835 888 AB3
[ia 835 888 AB3
ROUAESI XN ALY 2,158,628 2,587,622 A 428,994
= 690, 104 1,001,450 A 311,346
< 1,282,727 1,316,551 A 33,824
s 185,797 269,621 A 83,824
307 21201 A 2,158,628 2,587,622 A 428,994
= 690, 104 1,001,450 A 311,346
=) 1,282,727 1,316,551 A 33,824
s 185,797 269,621 A 83,824
11T MISXASEEX 2,158,628 2,587,622 A 428,994
O 0~2d E=2(307Y)
Z& 1,061,698,000& 1,061,698 1,540,692 AA478,994
= 690, 104 1,001,450 A 311,346
< 185,797 269,621 A 83,824
s 185,797 269,621 A 83,824




SH: =X
g F0N SMHole HE0ts
S BSAY EERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &k o4 0% o HDE2
O 2I3~5M el & (301Y)
2 & 1,096,930,000& 1,096,930 1,046,930 50,000
) 1,096,930 1,046,930 50,000
L2 XA 567,230 541,390 25,840
= 368,700 351,904 16,796
=) 99,265 94,743 4,522
s 99,265 94,743 4,522
301 et d = 567,230 541,390 25,840
= 368,700 351,904 16,796
=) 99,265 94,743 4,522
= 99,265 94,743 4,522
01 MEI2BEZE 06z 567,230 541,390 25,840
O Hz3xs¢ XA (300%)
2 & 567,230,000 567,230 541,390 25,840
= 368,700 351,904 16,796
=) 99,265 94,743 4,522
= 99,265 94,743 4,522
Helold JIise 165,790 129,190 26,600
= 77,895 64,595 13,300
=) 38,948 32,298 6,650
= 38,947 32,297 6,650
402 2I2tXt=01& 165,790 129,190 26,600
= 77,895 64,595 13,300
=) 38,948 32,298 6,650
= 38,947 32,297 6,650
01 2t TtEAEEx 165,790 129,190 26,600
O ofglold cctv &X 26,600,000 26,600 0 26,600
= 13,300 0 13,300
< 6,650 0 6,650
s 6,650 0 6,650
oegod == 456,100 456, 100 0
= 214,550 214,550 0
< 107,275 107,275 0
[ia 134,275 134,275 0
401 AIEHI L 201 446,100 446,100 0
= 209,550 209,550 0
=) 104,775 104,775 0
s 131,775 131,775 0
01 A& HI 438,880 437,000 1,880
O 2SHAHS0IE A AH(1HLA)
Z & 411,880,000 411,880 410,000 1,880
= 205,940 205,000 940
< 102,970 102,500 470
s 102,970 102,500 470
02 Zeltl 5,120 7,000 A 1,880
O 23EHE0E =2 A Zeldl
Z 3 5,120,000& 5,120 7,000 A 1,880
= 2,560 3,500 A 940




nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,280 1,750 AN470
s 1,280 1,750 AN470
Ots= XA 1,542,816 1,587,377 A 44 561
= 614,504 621,018 A6,514
J| 17,889 17,889 0
=) 313,602 349,800 A 36,198
s 596,821 598,670 A1,849
ots sS4 X& 208,668 252,595 N43,927
=) 121,917 169, 145 N 37,228
= 86,751 93,450 N6,699
307 21201 & 208,668 252,595 N43,927
=) 121,917 1569, 145 N 37,228
T 86,751 93,450 A6,699
11T MISXASEX 208,668 252,595 N43,927
ZgatE ots SAXI&(360Y)
2 & 105,448,000 105,448 114,380 A 8,932
=) 26,362 28,595 N2,233
[ia 79,086 85,785 A6,699
O &8s EZ5Y Ots= 4 K& (360Y)

Z & 93,000,000 93,000 127,995 A 34,995
=) 93,000 127,995 A 34,995
ghs SSAEL 658,262 651,402 6,860
= 244,991 244,991 0
= 137,136 135,764 1,372
= 276,135 270,647 5,488
307 21201 & 658,262 651,402 6,860
= 244,991 244,991 0
S 137,136 135,764 1,372
= 276,135 270,647 5,488
11T M Z2XASEX 658,262 651,402 6,860

O XdotsHE ol&0ts 2tAHl XI&(230E)
2 & 156,800,000 156,800 149,940 6,860
= 31,360 29,988 1,372
= 125,440 119,952 5,488
Ots=XI WAt ItA X3 AHS 92,080 94,080 A 2,000
= 46,040 47,040 A 1,000
& 18,416 18,816 A 400
s 27,624 28,224 A 600
101 1Al 92,080 94,080 A 2,000
= 46,040 47,040 A 1,000
< 18,416 18,816 A 400
[ia 27,624 28,224 A 600
04 JI2ZtHNZ22 s+ 92,080 94,080 A2,000
O Ots=X A ItA X& 3F 92,080,000 92,080 94,080 A 2,000
= 46,040 47,040 A 1,000
< 18,416 18,816 A 400
[ia 27,624 28,224 A 600




2N 2X4a
M F=0 BHStE HAOS
el OlSEXALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
LESOE IEE 29 X 49,813 49,573 240
J| 17,889 17,889 0
[~ 16,202 16,034 168
2 15,722 15,650 72
307 @I2+0l & 45,923 45,683 240
I 17,889 17,889 0
(= 14,257 14,089 168
z 13,777 13,705 72
M ASI2XAIEE X 1,200 960 240
O EMA EE:E(1H) 2 1,200,000 1,200 960 240
(= 840 672 168
2 360 288 72
IMEAE N2 81,560 82,294 AT34
=2 1,442 1,956 A514
[~ 14,139 14,249 A 110
z 65,979 66,089 A110
301 LBt A2 81,560 82,294 AT34
=2 1,442 1,956 A514
[~ 14,139 14,249 A 110
z 65,979 66,089 A 110
01 ALBI 2 &= 25 2 81,560 82,294 AT34
O JIESIEOs Adleg=2 XY
2 2,060,000 2,060 2,794 AT34
=2 1,442 1,956 A514
[ 309 419 A 110
2 309 419 A 110
OIS SESMHIAXR2Y (SRAEE) 326,816 331,816 25,000
=2 295,000 300,000 25,000
2 31,816 31,816 0
405 KH&HE S HI 9,500 14,500 25,000
=2 0 5,000 25,000
= 9,500 9,500 0
01 MY EEF SH 9,500 14,500 25,000
O C2AEE &) 2¢Y A o2 5,000 A5,000
=2 5,000 25,000
MeeEs(=2X4) 1,583,801 1,583,432 369
BEXE 867,912 867,543 369
BEXE 867,912 867,543 369
802 Bt&H 2| E 867,912 867,543 369
01 2DEXZa2 695,897 695,604 293
O URSINESXN A (=2 EZE)
23 872,370 873 827 46
O ZOOIS JIEXRALY Ol Rt Byt
246,060 247 0 247
02 Al - SHIEXZ2bta =2 172,015 171,939 76




2N =R
Ha: HRES(=2X4)
oelr BEXE

SA - B H(SH) - NRAY - BES Ol &k o k-
O ZOots HEXZ ALY Ol =g ety
52,730& 53 0
O UE3ANEXNIAE (B0 ELE)
2 & 187,520 188 179
O 20148 FAaE A4GSXHdEH 24 0IA
14,000& 14 0




Z
[IA]

O]l & AF & & Ml A

2015HE £ 2 3l WA HA
SN B
My RFHO M L VMAY B
©9l: 2oletEol WHAHA B EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
#H 20, 154,681 20,372,764 ~218,083
= 165,061 167,254 £2,193
= 148,937 160,937 A12,000
2 19,840,683 20,044,573 203,890
FHEO B L VMAY Vst 418,326 413,926 4,400
ZolprEol WHAHA S 167,903 163,503 4,400
Z0l oE #H =X 4,400 0 4,400
401 AIEHI L 2 THHI 4,400 0 4,400
01 Al&HI 4,400 0 4,400
O 01232 T XAY
4,400,000% * 14! 4,400 0 4,400
5.188! ZRBA X & 11,770 12,000 £230
< 11,770 12,000 £230
5.1881 FRBX X & 11,770 12,000 £230
< 11,770 12,000 £230
5.18 B AAH X 11,770 12,000 £230
= 11,770 12,000 £230
301 LprE a3 11,770 12,000 £230
= 11,770 12,000 £230
EEFERYE! 11,770 12,000 £230
O5.18 AZRTI MAH X
2 11,770,0002 11,770 12,000 £230
< 11,770 12,000 £230
SEHADS TAAL 1,270,776 1,341,659 ~70,883
2 86,000 86,000 0
< 82,625 94,395 A11,770
2 1,102,151 1,161,264 £59,113
THDS TR AY 498, 166 515,549 A17,383
2 86,000 86,000 0
= 44,300 44,300 0
2 367,866 385,249 A17,383
SDDEAY 383,166 400,549 A17,383
= 32,300 32,300 0
2 350,866 368,249 A17,383
308 XX € Xl S0l & 379,741 397,124 A17,383
= 32,300 32,300 0
2 347,441 364,824 A17,383
08 DEJIBOICHE 2 = 379,741 397,124 A17,383
O 2558 24234 N (SHIENAAL
) 23 322,441,008 322,441 339,824 A17,383
BT S ALY 772,610 826,110 53,500
= 38,325 50,095 A11,770
2 734,285 776,015 A41,730
SEIDER VS 165,000 218,500 53,500




2N

8% 1t
BY: SEMUDE CAAL
SHol M A EAY (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
= 36,300 48,070 A11,770
s 128,700 170,430 A 41,730
301 et a = 165,000 218,500 A 53,500
=) 36,300 48,070 A 11,770
i 128,700 170,430 A41,730
02 Zet=¢sk=s 165,000 218,500 A 53,500
O sgeitd X3 2 & 165,000,000 165,000 218,500 A 53,500
< 36,300 48,070 A11,770
s 128,700 170,430 A41,730
d2s =& 1,131,146 1,148,732 A 17,586
= 7,561 9,754 A2,193
< 50,942 50,942 0
= 1,072,643 1,088,036 A 15,393
NEEES D= 1,131,146 1,148,732 A 17,586
= 7,561 9,754 22,193
< 50,942 50,942 0
s 1,072,643 1,088,036 A 15,393
FESHUANELEH |FXNES 502,311 515,667 A 13,356
201 LEr2 A | 497,511 510,867 A 13,356
02 2324l 497,511 510,867 A 13,356
O 2-80i2t $ZHSY SHANBE
Z & 17,640,000 17,640 30,996 A 13,356
HEZE3 AY =& 466,808 471,038 A 4,230
= 7,561 9,754 A2,193
[ia 459,247 461,284 A2,037
201 et 98,362 102,592 A 4,230
= 7,561 9,754 A2,193
a 90,801 92,838 A2,037
01 At 2teltl 98,362 102,592 A 4,230
O NZIHIELSAALY CSEH DA 2l A
Z & 20,610,000 20,610 24,840 A 4,230
= 4,017 6,210 22,193
s 16,593 18,630 A 2,037
HH2LZH(HF ) 12,160,089 12,294,649 A 134,560
el 2l 12,085,059 12,219,619 A 134,560
oI 2| 9,306,271 9,588,831 A 282,560
101 1Al 2,629,063 2,911,623 A 282,560
03 RIAHAZ 22+ 2,629,063 2,911,623 A 282,560
O &z 1,571,013 1,853,573 A 282,560
—JIE=E Z & 38,400,000 38,400 320,960 A 282,560
lIARHHI(SE) 2,778,788 2,630,788 148,000
101 @124l 1,255,236 1,107,236 148,000
01 2= 1,255,236 1,107,236 148,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SM: HPD
M WE2Y
el SHS& siH2e 29 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
TH S 1t 29,690,465 31,054,465 A 1,364,000
= 163,500 163,500 0
= 29,536,965 30,900,965 A 1,364,000
Ha2s 1,147,527 1,139,527 8,000
= 17,000 17,000 0
= 1,130,527 1,122,527 8,000
S A 2e =29 1,092,742 1,084,742 8,000
= 17,000 17,000 0
T 1,075,742 1,067,742 8,000
SSFMA 22l & 29 34,582 26,582 8,000
201 L Er2A | 31,062 23,062 8,000
01 At 22l bl 28,686 20,686 8,000
O S ZEEI} =2
2 & 10,700,000 10,700 2,700 8,000
HY2FZH (HRD) 28,281,577 29,653,577 A 1,372,000
= 136,500 136,500 0
s 28,145,077 29,517,077 A 1,372,000
el 2 HH| 28,141,847 29,513,847 A 1,372,000
= 136,500 136,500 0
[ia 28,005,347 29,377,347 A1,372,000
H2IHI(ZS) 28,141,847 29,513,847 A 1,372,000
= 136,500 136,500 0
[ia 28,005,347 29,377,347 A1,372,000
101 @12 H] 26,893,434 28,113,434 A 1,220,000
= 136,500 136,500 0
i 26,756,934 27,976,934 A 1,220,000
01 2= 25,919,874 26,919,874 21,000,000
O Jles 2 & 16,623,473,000& 16,623,473 17,623,473 A 1,000,000
02 JIEt& 2 == 973,560 1,193,560 A 220,000
O HAANSRA JI=2s 2 & 439,027,000 439,027 449,027 A 10,000
O B3ZE Jl=s 2 & 182,485,000 182,485 312,485 A 130,000
O s8N (d2sl) B+ 20,088 100,088 A 80,000
- Jl=s & & 8,388,000& 8,388 88,388 A80,000
204 MR FH| 1,248,413 1,400,413 A 152,000
01 MR8 71,560 73,560 A 2,000
O HMg R+ FH| Z2& 71,560,000 71,560 73,560 A2,000
02 a2 =4 937,213 1,057,213 A 120,000
O AgExt| 2 & 906,420,000 906,420 1,026,420 A 120,000
03 EF YA 239,640 269,640 230,000
O e sl 2 & 180,000,000 180,000 210,000 A 30,000




Ol &F Ak == I A
20158 & =34 2 3
ol ot
Aot A=
el sstes (Sl & &)
H -G (3H) - MRS - B 0l & o p/E-F HIDE2
Rl 6,255,045 6,161,806 93,239
= 68,863 64,963 3,900
= 8,000 0 8,000
& 261,428 237,919 23,509
= 5,916,754 5,858,924 57,830
ot Al - F AMNEA HME 188,090 189,390 A1,300
= 54,163 54,163 0
= 133,927 135,227 A 1,300
ot gMNotes 81,777 83,077 A 1,300
= 156,600 156,600 0
[a 66,177 67,477 A 1,300
QIgHE QI A 47,537 48,837 A 1,300
01 et 39,347 40,647 A 1,300
02382 7,636 8,936 A 1,300
O a2
122,000 122 522 A 400
O ol
143,000& 143 1,043 A 900
Holol EX|& 312,136 304,136 8,000
= 3,000 3,000 0
= 8,000 0 8,000
< 14,000 14,000 0
[ia 287,136 287,136 0
C2Y Y ASHS B & 102,999 94,999 8,000
= 3,000 3,000 0
= 8,000 0 8,000
< 2,000 2,000 0
[ia 89,999 89,999 0
E2Y8 Y ASHS B & =& 101,896 93,896 8,000
= 3,000 3,000 0
£ 8,000 0 8,000
< 2,000 2,000 0
[ia 88,896 88,896 0
401 A& HI 52,390 44,390 8,000
= 3,000 3,000 0
£ 8,000 0 8,000
s 41,390 41,390 0
01 A& HI 52,390 44,390 8,000
O eip OHYAIE 2=
8,000,000& = 1Al 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
F=2 WEANH 5,697,202 5,610,663 86,539
= 11,700 7,800 3,900
= 247,428 223,919 23,509
[ia 5,438,074 5,378,944 59,130
Hsns2dX 5,670,384 5,585,845 84,539
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2N
X ZH -
L= B

el

ol ot
F=EE2 WSAHHAZS FF
HEns2d9 X Was

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=2 11,700 7,800 3,900
(= 247,428 223,919 23,509
= 5,411,256 5,354,126 57,130
2LAMMAE XA 5,152,796 5,034,257 118,539
2 11,700 7,800 3,900
(= 197,428 173,919 23,509
= 4,943,668 4,852,538 91,130
101 @124l 14,379 A 14,379
04 JI2RI2E2RNEES 0 14,379 A 14,379
O HHX 2 H$ALH DES XA 0 11,505 A 11,505
- =z 3F o 0 5,900 25,900
- FE4d a3 0% 0 1,180 21,180
— A2 (ZLE) 33 ok 0 4,425 A4,425
O g82 0 249 A 249
- 88 A5 o2 0 162 A 162
— ues a2F ol 0 87 A87
O BX L AL s DESXIAS S A
I 02 0 2,625 A2,625
201 LBt 39,146 37,146 2,000
01 AR 22| H| 39,146 37,146 2,000
O 1,0002 HA A3 AFEOHY HA MZE =
| 100,0008 * 20CH * 1= 2,000 0 2,000
307 @I2+0 & 5,007,700 4,956,782 50,918
2 11,700 7,800 3,900
(= 197,428 173,919 23,509
= 4,798,572 4,775,063 23,509
09 2LAHEXS 5,007,700 4,956,782 50,918
O HAMAE X 23X 309,374,000 309,374 262,356 47,018
(= 154,687 131,178 23,509
z 154,687 131,178 23,509
O BHAl XIS EAAY ZZF 83,900,000 83,900 80,000 3,900
2 11,700 7,800 3,900
2 72,200 72,200 0
401 Al HIZ 20H| 80,000 0 80,000
01 A& H| 80,000 0 80,000
O 1,0008 HA JHEIE L CIXHQ SAH(m)
2,000,000 * 20CH 40,000 0 40,000
O 1,0008 A S#AHX OHLH MAEXT &X
2,000,000 * 20CH 40,000 0 40,000
DEHMI T2 19,504 17,504 2,000
201 LEr2 9| 14,389 12,389 2,000
01 A2 22| H| 12,389 10,389 2,000
O SSEA SAKL SHA HE 2
2,000,000 * 1Al 2,000 0 2,000
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2N
X ZH -
L= B

el

e
£FEE2 DEMHASS M
HEDESYNY WA s

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
TR E2HE 23AY 148,009 184,009 A 36,000
=) 50,000 50,000 0
s 98,009 134,009 A 36,000
201 24l 17,665 26,665 A 9,000
01 AFR2t2lHl 16,465 25,465 A 9,000
O EZEAl EIZ M= & 4,320,000 4,320 13,320 A9,000
301 et a =z 127,944 154,944 A 27,000
=) 50,000 50,000 0
s 77,944 104,944 A 27,000
MIIEtE4 = 120,744 147,744 A 27,000
SCEA 240 OHE FUXNIS
Z & 360,000& 360 27,360 A 27,000
HHSEMEA KA 26,818 24,818 2,000
M= NHEESE 2 26,818 24,818 2,000
201 Let24E] 22,498 20,498 2,000
02 =224l 13,858 11,858 2,000
O NsSXEMHHAHABH(ANEHESXA, It
HAEAM, DXAM) SEFLY Z2F 5,301,000& 5,301 3,301 2,000
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20158 =& 2 3 L3 AH A

2N

£ 0l & A

g Al

22
M 4EZIIX0IS 2L
Chel: S8 ZIIX0tS 22 A ool E )
SN SAGEA) - MRALY - BES 0% o HlDE 2
22 , 721,661 12,231,585 490,076
= 165,000 200,000 /35,000
X ,642,000 5,642,000 0
J| 169,791 85,720 74,071
=) 280,000 280,000 0
s , 474,870 6,023,865 451,005
LI X0tS 2L A ,940,543 3,981,082 A 40,539
= 160,000 200,000 A 40,000
X , 796,000 1,796,000 0
=) 280,000 280,000 0
= , 704,543 1,705,082 A 539
SEULIIXN0IE 22 ,940,543 3,981,082 A 40,539
= 160,000 200,000 A 40,000
X , 796,000 1,796,000 0
< 280,000 280,000 0
[ia , 704,543 1,705,082 A 539
SN LAY =8 27,543 28,270 ANT27
201 Zer24l 6,047 6,630 A 583
01 At22t2l bl 6,047 6,630 A 583
O ZHZHLAS 7H |X 2cltl 2,457 2,730 A273
— Zct=ed 2 1,39,000& 1,395 1,550 A 155
— diold E Z& 1,062,000 1,062 1,180 A 118
O 228 & SE2Z A
Z& 1,890,000 1,890 2,100 A 210
O 8AZ=203(S6S) =X 2l
Z2 & 900,000& 900 1,000 A 100
202 04l 1,296 1,440 A 144
01 SLHOYI 1,296 1,440 A 144
O 2ZHLAS Z2& 1,29,000& 1,296 1,440 A144
LI XOIS =LA ,243,000 2,242,849 151
Xl ,346,000 1,346,000 0
[ia 897,000 896,849 151
401 Al HIZ 201 8] ,243,000 2,242,849 151
Xl ,346,000 1,346,000 0
i 897,000 896,849 151
01 A& HI ,201,076 2,200,925 151
O & &2 I Xt0t (X2l ard)
2& 2,201,076,000& ,201,076 2,200,925 151
Xl ,325,600 1,325,600 0
[ia 875,476 875,325 151
SHAAZIX0tE =AM A 750,000 749,971 29
Xl 450,000 450,000 0
i 300,000 299,971 29
401 Al HIZ 2018 750,000 749,971 29
Xl 450,000 450,000 0
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 300,000 299,971 29
01 A& HI 745,304 745,275 29
O 88ZIIX0te FAHAMS 2 A S A
2 & 745,304,000 745,304 745,275 29
Xl 450,000 450,000 0
[ia 295,304 295,275 29
2EXN =S EA LAY 160,000 159,992 8
) 80,000 80,000 0
i 80,000 79,992 8
401 Al HIZ 201 8] 160,000 159,992 8
=) 80,000 80,000 0
a 80,000 79,992 8
01 A& HI 158,856 158,848 8
O JIXGE = StEAMLAE
2 & 158,856,000 158,856 158,848 8
=) 80,000 80,000 0
s 78,856 78,848 8
JIXOIES AIEHE AL 360,000 400,000 A 40,000
= 160,000 200,000 A 40,000
s 200,000 200,000 0
401 Al HIZ 201 8] 360,000 400,000 A40,000
= 160,000 200,000 A 40,000
= 200,000 200,000 0
01 A& HI 357,120 397,120 40,000
O gel&ZX Al AS
2 & 357,120,000 357,120 397,120 40,000
= 160,000 200,000 A40,000
a 197,120 197,120 0
ner2s =4 € N 94,594 94,594 0
a0 29 243t 94,594 94,594 0
H2U 28 E Ald22 94,594 94,594 0
201 Zer24| 36,794 36,794 0
01 At2 22l bl 19,190 17,750 1,440
OBTZFEZU 2rBHI 23 (201-020AM #HAH)
120,000& = 128 1,440 0 1,440
02 3324l 14,604 16,044 A 1,440
O HALH2U EHAHRS 23 0¥ 0 1,440 A1,440
SN2 & 22AEES M 8,635,387 8,102,399 532,988
= 5,000 0 5,000
Xl 3,846,000 3,846,000 0
J| 159,791 85,720 74,071
= 4,624,596 4,170,679 453,917
H2EE Y 2FH RIS AN 877,089 709,849 167,240
= 5,000 0 5,000
J| 159,791 85,720 74,071
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=2 5,000 0 5,000
g 15,000 0 15,000
2 195,117 179,285 15,832
201 Yete | 193,117 167,285 25,832
2 5,000 0 5,000
ol 10,000 0 10,000
2 178,117 167,285 10,832
01 AR 22/t 167,685 137,685 30,000
O 2ZOUXE HME(ZE) 5008 * 20,0002 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
O 2o 5,000,0008 * 44! 20,000 0 20,000
ol 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
03 #AHE 2t 14,832 19,000 N4, 168
O =l 2 4,032,0008 4,032 7,000 ~2,968

O z=3 t

23 10,800,000 10,800 12,000 A1,200
401 AlEHIY 10,000 0 10,000
p] 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O 2oy 10,000,0008! * 14} 10,000 0 10,000
g 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
HATN K 52,852 53,052 £200
201 Yete Al 2,320 2,520 £200
01 At 2t 2,320 2,520 200
O #HEIN HESE Y 700 720 £20
- 2% 23 180,000€ 180 200 A20
O #EN HE S22 M= 1,620 1,800 180
- #ag 2 1,620,0008 1,620 1,800 £ 180
2B 22 30,436 30,538 £ 102
206 M = Hl 923 1,025 A 102
01 HEHI 923 1,025 £102
A 923 1,025 A 102
— ¥E3 2 360,000% 360 400 A 40
- bz 23 563,0002 563 625 £62
2BIE 151,965 154,320 £2,355
202 0fH| 1,728 1,920 £ 192
01 2ot 1,728 1,920 ~192
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SN BT
HE: DRRANY L ABEES ®
S RPES U BB RUEE N (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O 2224 GENE B
2 18,000,0002 18,000 20,000 A2,000
301 LB A 34,562 21,680 12,882
09 BAMAIHI 243 1,512 1,680 168
O BTIZH GHYE BSO S A
A 1,512,002 1,512 1,680 168
11 IIEH2 43 33,050 20,000 13,050
O WYLZ EIZ OISR K&
7 33,050,0002 33,050 20,000 13,050
S2Hl ALY 130,000 0 130,000
p] 65,000 0 65,000
2 65,000 0 65,000
401 AIEHI L 2T bI 130,000 0 130,000
p] 65,000 0 65,000
2 65,000 0 65,000
01 Al& I 130,000 0 130,000
O S2Hl AlAL 130,000,000 * 14! 130,000 0 130,000
p] 65,000 0 65,000
2 65,000 0 65,000
HEX FHSAL 6,540 9,455 ~2,915
BT LXK 6,540 9,455 £2,915
201 Yot | 4,515 7,205 A2,690
01 At 2reltl 4,215 6,905 £2,690
O IR =7 AREHBE 7 1,355 1,505 A150
~ OMIZRE £4 7Y FH 797,000 797 885 ~88
— 2eDEH EH PY FF 58,0009 558 620 AB2
O BEIIZEE HAANAEH S2S 4|
2 1,260,000 1,260 1,400 A 140
O NS SNNEE S35
273 00,0002 800 2,000 A1,200
O PIRRX E22 WA 23 800,0002 800 2,000 A1,200
202 01 bl 2,025 2,250 ~225
NIERTCEL 2,025 2,250 ~225
O BIXSX YLEF Ol FH 2,025,0008 2,025 2,250 ~225
BN Ny 6,308,758 5,940,125 368,633
Py 3, 180,000 3, 180,000 0
2 3,128,758 2,760,125 368,633
QEHW 2AXE FHAY 675,380 675,833 A 453
Py 400,000 400,000 0
- 275,380 275,833 ~453
201 ot | 8,380 8,860 A480
01 At 2relt| 8,380 8,860 480
O QEBTH MIQFBE HBL42 4,320 4,800 £480
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Sl RPTE N (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
— CelAl QEAEZE AA 2,160,000 2,160 2,400 A 240
— UERAUN LEBLF HF 2,160,000 2,160 2,400 A240
401 AIEHI L 201 bl 667,000 666,973 27
p 400,000 400,000 0
2 267,000 266,973 27
01 Al bl 662,824 662,797 27
O TRIA ZEX ALIHLAY
23 662,824,008 662,824 662,797 27
Py 400,000 400,000 0
- 262,824 262,797 27
S YUAYEANE BT 887,000 886,965 35
Py 530,000 530,000 0
2 357,000 356,965 35
401 AIEHIL 201 bI 887,000 836,965 35
Py 530,000 530,000 0
2 357,000 356,965 35
01 Al 881,472 831,437 35
O HHS YVAYRAHSE LAY
A 877,472,008 877,472 877,437 35
py 530,000 530,000 0
2 347,472 347,437 35
2R YTA ZA AL 499,974 549,974 A50,000
Py 300,000 300,000 0
2 199,974 249,974 A50,000
401 AIEHI L 2T HI 499,974 549,974 A50,000
oy 300,000 300,000 0
2 199,974 249,974 A50,000
01 Al& I 496,400 546,400 A50,000
O XL LEI0DD BISE TA & I
He g 35 02 0 50,000 A50,000
HTUA(HEY) B0 LI 2,534,239 2,234,239 300,000
Py 1,340,000 1,340,000 0
® 1,194,239 894,239 300,000
401 AIEHI L 2 THHI 2,534,239 2,234,239 300,000
Xl 1,340,000 1,340,000 0
2 1,194,239 894,239 300,000
01 Al& I 2,528,000 2,228,000 300,000
O 4XB(UEBL)EYC2 XA LT 0L
b 300,000, 0002 300,000 0 300,000
HTYH BBY LAY 1,040,732 921,198 119,534
Py 510,000 510,000 0
2 530,732 411,198 119,534
401 AIEHIL 2 THHI 1,040,732 921,198 119,534
Py 510,000 510,000 0
2 530,732 411,198 119,534
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A& HI 1,035,411 915,877 119,534
O da2d8 HZHASIAIY HFE 844,679,000 844,679 844,645 34
Xl 510,000 510,000 0
s 334,679 334,645 34
O HEZM BBAASHAY JISHE(HY) 8
Al 19,500, 000& 19,500 0 19,500
O SALY BRAASAIY DB (M)
28 894l 100,000,000 * 14 100,000 0 100,000
TESZHAZZE ALY 167,000 166,991 9
Xl 100,000 100,000 0
s 67,000 66,991 9
401 AIEHI L 20 167,000 166,991 9
Xl 100,000 100,000 0
[ia 67,000 66,991 9
01 A& Hl 165,806 165,797 9
O ZHLZMAR ZHAMY
2 & 165,806,000 165,806 165,797 9
Xl 100,000 100,000 0
i 65,806 65,797 9
SstLtet JHE ALY 104,433 104,925 A 492
201 Let24d] 3,137 3,485 A 348
01 At 2teltl 3,137 3,485 A 348
O SsLaT/FE SoAET S22 4
Z & 1,260,000& 1,260 1,400 A 140
O Sstlat AR8E 7Yl
Z & 1,080,000 1,080 1,200 A 120
O sstitet BxH |X 22l 797 885 A 88
— 4ol EHZY 2 & 797,000 797 885 A 88
202 044l 1,296 1,440 A 144
01 = LH o4 1l 1,296 1,440 A144
O SaiLtah gAY ALEN ofy|
Z2& 1,296,000 1,296 1,440 A144
Nelshd AL 1,443,000 1,442,970 30
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e 777,000 776,970 30
dZHNESSsE I GAMY 750,000 749,970 30
X 450,000 450,000 0
s 300,000 299,970 30
401 Al HIZ 201 Y] 750,000 749,970 30
Xl 450,000 450,000 0
s 300,000 299,970 30
01 A& HI 745,305 745,275 30
O HRLHANES ST LAY (X2lH)
Z2 & 745,305,000 745,305 745,275 30
Xl 450,000 450,000 0
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> A
N & Ol & At & & A
=7 28 LursA HA
53t
3 525 BTAY
yE2s2y EHelEE)
HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 INEH Husz
8,424,034 8,075,640 348,304
2 693,619 688,619 5,000
Py 736,000 736,000 0
gl 358,483 338,483 20,000
= 485,871 474,646 11,225
2 150,061 5,837,892 312,169
NE 523 BBAY 1,580,189 1,618,187 37,998
py 736,000 736,000 0
2 844,189 882, 187 37,998
NEERHBT 1,243,925 1,260,843 £16,918
py 736,000 736,000 0
2 507,925 524,843 £16,918
aF 582 x4 31,080 47,998 ~16,918
401 AIEHI L 2 THHI 27,356 44,274 ~16,918
01 A&t 27,356 44,274 £16,918
O 4EFABH 22K S WY
AH 12,386,0009 12,386 29,304 £16,918
ZH=x MHEY 277,914 298,994 221,080
ASsEHE 22 M} 215,674 236,754 ~21,080
207 1T H bl 203,920 225,000 ~21,080
NIRRT 203,920 225,000 ~21,080
O 22l AlES 05 stzei? 59
A3 3,920,0002 3,920 25,000 £21,080
stolzol 2 L5t 1,482,153 1,459, 153 23,000
2 4,769 4,769 0
gl 20,000 0 20,000
< 5,500 5,500 0
2 1,451,884 1,448,884 3,000
2o EH A 861,362 841,362 20,000
gl 20,000 0 20,000
2 841,362 841,362 0
SsEH 243 861,362 841,362 20,000
gl 20,000 0 20,000
2 841,362 841,362 0
201 et A H| 665,062 645,062 20,000
gl 20,000 0 20,000
2 645,062 645,062 0
03 & At2 2 bl 655,000 635,000 20,000
O X158 BHMFSH HE S5 A
HEYH) 20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
p] 20,000 0 20,000
UERE 358,933 355,933 3,000
2 4,769 4,769 0
= 5,500 5,500 0
2 348,664 345,664 3,000
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2M: 25
HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
S0 SHALS 22,000 19,000 3,000
307 glz2tol & 22,000 19,000 3,000
02 It M AHE X 22,000 19,000 3,000
O 88 2 0Is8dHAY 238 22,000,000 22,000 19,000 3,000
UM 43 1,985,613 1,950,613 35,000
= 5,000 0 5,000
| 338,483 338,483 0
=) 11,421 1,421 10,000
i 1,630,709 1,610,709 20,000
zMsdIEE2Ys 1,753,008 1,718,008 35,000
= 5,000 0 5,000
| 156,783 156,783 0
= 11,421 1,421 10,000
e 1,579,804 1,559,804 20,000
2E M=E0s &t € X2 317,000 312,000 5,000
= 5,000 0 5,000
e 312,000 312,000 0
201 L2l 13,220 9,720 3,500
= 3,500 0 3,500
i 9,720 9,720 0
03 A2 Z Hl 12,500 9,000 3,500
O Z=ctAutal dat0l 2stAH(LEA)
3,500,000& * 14l 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
301 L2 A S 23,100 21,600 1,500
= 1,500 0 1,500
e 21,600 21,600 0
09 AL HI B &S 23,100 21,600 1,500
O ZF5HAUUE Astatol EANEA(LSEH)
10,000& = 150 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
MET AL 818,467 788,467 30,000
=) 10,000 0 10,000
i 808,467 788,467 20,000
301 L2 A= 455,213 445,213 10,000
V=t - 2sRS24= 455,213 445,213 10,000
O = 28 293l 107,400 97,400 10,000
— 2Z U3 =&Yl Z & 55,000,000 55,000 45,000 10,000
401 Al& I 28I 322,000 302,000 20,000
< 10,000 0 10,000
s 312,000 302,000 10,000
01 A& HI 322,000 302,000 20,000
O nsg? 23717 4X
Z & 120,000,000& 120,000 100,000 20,000
=) 10,000 0 10,000
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SN 25D
Y POHSNS TS
©el: PUMSASEAS (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
] = 770,000 700,000 10,000
2VHSHEINZ BFAY 181,700 181,700 0
p] 181,700 181,700 0
BIMI00 MBQASHE 2 181,700 181,700 0
p] 181,700 181,700 0
201 Yute | 78,100 77,100 1,000
p] 78,100 77,100 1,000
01 At 22l 76,000 72,800 3,200
O MY LU A= 7Y
200,0008 * 11% 2,200 2,200
p] 2,200 2,200
O Holzdy 8% 2123 N
1,0008 * 1,000% 1,000 0 1,000
p] 1,000 0 1,000
02 ZZ 2l 2,100 4,300 ~2,200
O iy 23 300,0002 300 2,500 A2,200
pJ 300 2,500 A2,200
202 01 b 4,500 5,500 A1,000
p] 4,500 5,500 A1,000
NENET 4,500 5,500 £1,000
O RO0ts EFAHIA =7 ol
23 1,880,0002 1,880 2,880 A1,000
p] 1,880 2,880 £1,000
SR AT B U WS2E 2,458,086 2,198,033 260,053
= 683,850 683,850 0
< 468,950 467,725 1,225
= 1,305,286 1,046,458 258,828
SHRUPE L BB 2,458,086 2,198,033 260,053
= 683,850 683,850 0
< 468,950 467,725 1,225
2 1,305,286 1,046,458 258,828
SEHH BE L S 101,650 99,200 2,450
= 1,200 1,200 0
< 18,025 16,800 1,225
2 82,425 81,200 1,225
307 212+0| & 57,650 55,200 2,450
= 1,200 1,200 0
< 18,025 16,800 1,225
2 38,425 37,200 1,225
02 BItF A AR B X 57,650 55,200 2,450
O Z0% H4NAS(0144E SHEES, M
AXH) 2 9,600,0002 9,600 9,600 0
O =ss% d4%xn 83
2,450,0008 * 14 2,450 0 2,450
< 1,225 0 1,225
2 1,225 0 1,225
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2N 25D
Zu: 2sRMe HHN el L HEBE
S PHRAMBE U B CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
fE2a 2= 733,376 475,773 257,603
201 Yer2 | 2,790 4,790 A2,000
01 Ak 22l 2,790 4,790 2,000
O =ngn &1 AU 33 02 0 2,000 £2,000
401 NEHIL2THEI 714,603 465,000 249,603
01 Al Hl 712,083 462,300 249,783
O =Wen EX WYHl  ZF 299,603,0002 299,603 397,300 £97,697
O F2d WHABK Y FHIAMS(SEA X7,
2014 STM) 347,480,0009! * 14! 347,480 0 347,480
03 A& S THHI 2,520 2,700 A180
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O =oFEY MEHSNEK HIAY Zg &
o it 10,307, 5008 10,308 0 10,308
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N = 0l & At & Ml A

SN BAD
HE: 0l2YD HXE HABYLH
ool NGBASBHOIBAL 25 U 29 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
#20) 27,549,128 27,431,160 117,968
2 10,909,500 10,909,500 0
py 1,157,000 1,157,000 0
p] 165,000 165,000 0
= 71,882 71,882 0
2 15,245,746 15,127,778 117,968
OIS ANE HHBFLH 2,060,555 2,210,555 A150,000
2 33,700 33,700 0
Py 700,000 700,000 0
p] 165,000 165,000 0
< 8,275 8,275 0
2 1,153,560 1,303,580 A150,000
NHBHRBHOSAL 25 U 29 1,650,433 1,800,433 A150,000
=2 2,700 2,700 0
Py 700,000 700,000 0
Z 947,733 1,097,733 A150,000
DHUNOIFETIMEHSTE ELAL 1,550,000 1,700,000 A150,000
Py 700,000 700,000 0
Z 850,000 1,000,000 150,000
401 AIEHI L 2 THHI 1,550,000 1,700,000 A150,000
Xl 700,000 700,000 0
2 850,000 1,000,000 150,000
01 Al& I 1,541,180 1,691,180 150,000
O 24 NOIEXE MEHSXE ZHAY 2X
04 24 bl (122 1) A3 150,000,0008 150,000 300,000 A150,000
HOISHeIE S8t Mea Ha 2,313,529 2,297,369 16,160
2 349,800 349,800 0
= 57,607 57,607 0
® 1,906,122 1,889,962 16,160
% BIELIESY 1,420,764 1,390,404 30,360
2 90,000 90,000 0
2 1,330,764 1,300,404 30,360
MAYIIBZR AlE 502,436 492,076 10,360
= 90,000 90,000 0
2 412,436 402,076 10,360
201 Lt 2| 107,126 106,766 360
2 64,520 64,520 0
2 42,606 42,246 360
01 Ak 2tel 107,126 106,766 360
O MBMEI| A DAAAY 29
20,0008 * 9CH * 2% 360 0 360
206 T & | 63,496 53,496 10,000
01 HE bl 63,496 53,496 10,000
O MaI ZZH SEHE BEH 55,606,0002 55,696 45,696 10,000
WEEE 22l40 281,032 261,032 20,000
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HIISXCE S&t &g

rlo
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(L)

& Mg ol2els=A (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

401 A& HIZ 201 I 152,500 132,500 20,000
01 A& HI 152,500 132,500 20,000

O NHesEs 42 20101 2E M S 1
Xl 80,000,000& = 14l 80,000 60,000 20,000
sS4 23 A 53,219 67,419 A 14,200
35 &4 2 53,219 67,419 A 14,200
401 Al HI K 201 I 0 14,200 A 14,200
01 A& HI 0 14,200 A 14,200
O 2=s&4 4x 2 WM e ZE 03 0 14,200 214,200
BZIIZANE 2822 1,334,670 1,316,405 18,265
St=XMelEAE HE 222 479,520 477,520 2,000
Sdot=HM2E 29 479,520 477,520 2,000
201 ¢er24| 213,378 211,378 2,000
01 AFR2t2l bl 91,324 89,324 2,000

O dt=HMeld AEY otdae] ZI| (8]
g) =2 Z& 2,000,000 2,000 0 2,000
IMHEHAE HE 2F 2t 214,514 198,249 16,265
MM 2 172,584 166,319 16,265
201 LEr2A | 84,683 68,418 16,265
02 2324gHl 69,573 53,308 16,265

O AMWE FIBA +42(HF 3EFI|)
16,265,000& * 14 16,265 0 16,265
He==22 HEE 3= 912,308 912,308 0
Xl 457,000 457,000 0
= 6,000 6,000 0
s 449,308 449,308 0
o2&+ HEs & X2 912,308 912,308 0
Xl 457,000 457,000 0
S 6,000 6,000 0
[ia 449,308 449,308 0
A2RESAEAMS 855,372 855,372 0
Xl 457,000 457,000 0
=) 6,000 6,000 0
s 392,372 392,372 0
401 Al HIZ 201 8] 855,372 855,372 0
Xl 457,000 457,000 0
=) 6,000 6,000 0
e 392,372 392,372 0
01 A& HI 850,397 850,067 330

O AR2 =ZAIE HEAS (0L, 48, 42)
649,187,000& = 14 649,187 648,857 330
Xl 454,200 454,200 0
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N & 0l &t A AN A
2015 =4 2 5 et AH &A
A
S22 HH 2=
Holl St X & CHM S &S (2 &HH)
CEE OO (SA) - NEAY - BAS Ol &F o o= o HDE2
Ot 2441 44,700,139 40,766,421 3,933,718
= 3,718,491 3,013,891 704,600
Xl 13,619,280 13,118,501 500,779
J| 27,941 27,941 0
S 2,690,000 700,000 1,990,000
== 1,142,663 587,607 555,056
= 23,501,764 23,318,481 183,283
N222HAH 2S5 2,803,502 2,703,624 99,878
= 1,090,445 1,090, 445 0
= 38,495 28,495 10,000
= 1,674,562 1,584,684 89,878
OHMXIE 2 OHNZESG &= 182,857 179,653 3,204
= 2,945 2,945 0
= 14,745 4,745 10,000
= 165,167 171,963 N6,796
O 23 2= 36,644 28,295 8,349
= 14,745 4,745 10,000
= 21,899 23,550 AN 1,651
et AH| 32,079 23,223 8,856
= 14,745 4,745 10,000
= 17,334 18,478 A1,144
A2 22| Hl 4,266 5,190 N924
O N 2ses =48 g93 24 =8 #7¢ 2,376 2,640 N 264
— ZHC 29 d#49 23 216,000 216 240 N 24
— 2AHe 29 SE (MO &)
2 & 540,000 540 600 A B0
— WES S g¥= A3 1,620,000 1,620 1,800 A 180
O UEDLIH SAMH s S8 2¢ 1,080 1,650 AB70
— Muord A 22X 1,080,000& 1,080 1,200 A 120
- I=EE A48 0 0 450 A 450
O QEFEAY o HA SASE 2 (H4Y
£) A3 810,000& 810 900 A 90
AL A HI 27,813 18,033 9,780
O ¢te2sles =48 2 & 540,000 540 600 A 60
O TLFAALE tdEH =&
AA 1,440,000 1,440 1,600 A 160
O EHECHHZ2ZHEHHl, E2g28WdEHIs
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SHAIAIH| 2 A2 4,565 5,072 A507
O N2ses =& 93 319 &AM B4
22X 1,980,000 1,980 2,200 A 220
O otME Ao Y& AL EX X AHIEA
2 & 540,000 540 600 A B0
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
THEHTHOl ol & =37 2,620,645 2,523,971 96,674
= 1,087,500 1,087,500 0
=) 23,750 23,750 0
= 1,509,395 1,412,721 96,674
Her THotl o1y & =2 210,229 111,423 98,806
201 ¢et24] 18,987 19,985 A998
01 AFR 22l 11,987 12,985 A998
O MoltH& Hd=2X 2 2 & 360,000 360 400 A 40
O My 42 ZEH EHRY
2 & 797,000 797 885 A 88
O 2015 Mt EE#SH=L WA
Z & 1,350,000 1,350 1,500 A 150
O 2015 4= otz II=2HE WA
Z & 1,350,000 1,350 1,500 A 150
O MEoid =241 ¢ 4,590 5,100 A510
— =2 8= Otth Z& 2,700,000 2,700 3,000 A 300
— =HOHCH 2 & 1,890,000 1,890 2,100 A 210
O gMa ¢ Heted =235+
2 & 540,000& 540 600 A 60
202 o4 Hl 864 960 A 96
01 = LH 4 Hi 864 960 A 96
O Mt=lE ANEs EIWHHI(SZ AN )
2 864,000 864 960 296
405 XtatE SHI 99,900 0 99,900
01 AL ESH SHI 99,900 0 99,900
O MHsSHASI £X 2,700,000& = 3704 99,900 0 99,900
Metatara o A& 22l 40,030 40,338 A 308
201 €24l 40,030 40,338 A 308
01 At22t2l bl 2,780 3,088 A 308
O Zet Zgyd EW 72 Z2E 2,232,000 2,232 2,480 A 248
O &aa MA B £ 2 & 278,000& 278 308 A30
O Muaaa AARES 28 FF 270,000 270 300 A 30
Mol ol ZEAAE KA 52,896 53,040 A 144
=) 4,000 4,000 0
= 48,896 49,040 A 144
202 04l 1,296 1,440 A 144
01 SLHOYI 1,296 1,440 AN 144
O Moo BEAIAE & HE 04Ul
Z2& 1,296,000 1,296 1,440 A 144
AL 24 26,240 27,920 A 1,680
201 ¢er24| 9,270 10,300 A 1,030
01 AF2 22l bl 2,070 2,300 A 230
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O RELNS =28 22 2¢ 2,070 2,300 2230
— 4o A#H 270,0002 270 300 A30
- HY 2Y NHESE(ZY, B S)
A 1,800,0002 1,800 2,000 A200
03 A2t 7,200 8,000 800
O NEUMS A2V AT
HH 7,200,002 7,200 8,000 800
301 LB A2 16,970 7,620 A650
09 SAFAIHI 2 & 3 5,850 6,500 2650
O NSYWES M2 DT HIIN 24
23 900,0008 900 1,000 A100
O RELMS 2% A4 N
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< 5,668 5,668 0
2 229,775 231,043 A1,268
NERETE RET n] 238,489 239,757 A1,268
2 3,046 3,046 0
= 5,668 5,668 0
2 229,775 231,043 A1,268
Sl 2 37,020 37,674 ~654
2 3,046 3,046 0
= 2,368 2,368 0
2 31,606 32,260 £654
201 Lyt HH| 16,900 17,154 254
2 1,990 1,990 0
= 1,629 1,629 0
2 13,281 3,535 254
03 & At 2 bl 9,710 9,964 254
O S42l, s2E #A 24
AH 1,509,0002 1,509 1,676 A167
O plgel DEEY #A 2FH|
3% 783,0008 783 870 N
202 o4l 2,592 2,880 A 288
01 = LH 4 Hi 2,592 2,880 A 288
O oge DEXA NE oYl
A#H 1,206,0002! 1,296 1,440 A 144
O Q1% 222 =7 ol
AH 1,206,0002 1,296 1,440 A 144
301 YBH 4B 4,528 4,640 A2
2 1,086 1,086 0
= 739 739 0
= 2,733 2,845 A2
09 BAAHI B A S 4,528 4,640 A2
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SN HHALD
HH: CRALAY
ool CRIPLAY (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
01 22U ol bl 2,790 3,100 A310
O gZE SFIIA ol ZF 1,080,000 1,080 1,200 A 120
O 24| 2FIIA 018l FH 1,080,000 1,080 1,200 A 120
O BEMNY =g =T o]
23 630,008 630 700 ATO
206 i 2 b 108,137 119,884 AT1,747
01 WEHI 108,137 119,884 A1,747
O ZEHHIN B2 428 TAFY 7Y
23 1,350,008 1,350 1,500 A 150
OE2 248 Il 2 30,101 33,444 13,343
— NOHE 2F 243,008 243 270 ~27
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— OlAR(ES) 2 7,386,0002 7,386 8,206 £820
— 2012 (25-21-08) 2% 6,084,0008 6,084 6,760 ~676
e 2H 5,400,0008 5,400 6,000 £600
— 22 (800+700) 2 5,715,000 5,715 6,350 £635
— DSEX® 2% 1,620,008 1,620 1,800 £180
O &#d &S gstzs 2Y(2)
2 21,840,0009! 21,840 24,000 ~2,160
O &d &S gstzs 2Y(S,9)
2 17,820,0009! 17,820 19,800 A 1,980
O &3 S Aa ML 2
23 27,000,0009! 27,000 30,000 £3,000
O &3 8 2 7Y FF 7,524,008 7,524 8,360 £836
O 20t M8 WHE Y 23X 270,0008 270 300 A30
O T2FH 428 7 2,232 2,480 ~248
— EDI 2 7Y 2N 1,782,008 1,782 1,980 A 198
— = 2 7Y ZF 450,0009 450 500 A50
401 Al EHI L 2O 5,303,202 3,565,502 1,737,700
s 1,500,000 200,000 1,300,000
< 400,000 0 400,000
2 3,403,202 3,365,502 37,700
01 Al H 5,293,700 3,559,000 1,734,700
O 2} 22D MHABRY IH& (2015 SDAl
) 23 1,800,000,0009! 1,800,000 500,000 1,300,000
s 1,300,000 0 1,300,000
2 500,000 500,000 0
O 24 NS (P2 26)WYE FH|
200,000,0002! * 14! 200,000 200,000
< 200,000 200,000
OZ4 2 NHF-0IHY SHECZ HTHI
At 200,000,000%! * 14! 200,000 200,000
< 200,000 200,000

_47_




SN QEALD
B T2ALAY
el RIS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O NS Has(nz) aEs
34,700,0002 * 14 34,700 0 34,700
03 A& 2 THHI 9,502 6,502 3,000
O S2HLAY ANE20Y ZH 9,502,008 9,502 6,502 3,000
SYAMMIBAL BB 5,208,070 3,655, 181 1,552,889
= 902,000 199,000 703,000
X 1,295,000 1,295,000 0
| 27,941 27,941 0
s 420,000 0 420,000
= 423,000 283,000 140,000
2 2,140,129 1,850,240 289,889
e==ZH HZEH| 351,606 352,146 A 540
F4FY FUFH I 162,025 162,475 £450
201 2Bt | 5,640 6,000 A360
01 AR 22l 3,240 3,600 360
O &% M8 ZREH EY 7
A 1,062,0009 1,062 1,180 A118
O sgJeee cosg 21 2
23 990,0008 990 1,100 A110
O RHEH S/A KX 22l
A 1,188,0002 1,188 1,320 A132
202 01t 810 900 A90
01 =L o1 bl 810 900 A90
O %43 B2 L FH = ofy|
23 810,0008 810 900 A90
HEAEZHAY 189,581 89,671 A90
202 01t 810 900 A90
01 =L 01 bl 810 900 A90
O HEas 32 Iy 242 =Tl
A 810,0002 810 900 A90
ARBEYBAANL B 4,540,324 2,986,522 1,553,802
2 901,000 198,000 703,000
X 1,190,000 1,190,000 0
s 420,000 0 420,000
< 361,000 221,000 140,000
2 1,668,324 1,377,522 290,802
HEX Ald Fl 2,370,844 881,940 1,488,904
2 901,000 198,000 703,000
s 420,000 0 420,000
< 124,000 84,000 40,000
2 925,844 599,940 325,904
202 01t 864 960 ~96
01 =L o1 bl 864 960 A 96
O H4X 22 ol g2 =0/l
A 864,0002! 864 960 ~96
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S QAL D
HE: SAMMIIBAIL BB
Sol ARISYSFAL FH (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HI L=l 2,269,230 780,230 1,489,000
= 901,000 198,000 703,000
= 420,000 0 420,000
= 124,000 84,000 40,000
2 824,230 498,230 326,000
01 Al& HI 2,269,230 776,230 1,493,000
O SOl S4MLAY ZF 189,000,002 189,000 175,000 14,000
2 151,000 148,000 3,000
2 38,000 27,000 11,000
O E=N WHABH X FHIAZ (2015 SB
N, Sed) 1,500,000,0008 * 14 1,500,000 100,000 1,400,000
= 750,000 50,000 700,000
= 420,000 0 420,000
2 330,000 50,000 280,000
O BAN MaXELAY(H4EH)
40,000,0008 * 14| 40,000 40,000
< 40,000 40,000
O MK Z&LAE (2 =2H)
39,000,0002 * 1Al 39,000 0 39,000
04 BAHZHRI Al £ I 0 4,000 £4,000
O M4+X Hlaza(2H4) 33 0¥ 0 4,000 £ 4,000
SHH42 A 469,480 404,600 64.880
= 237,000 137,000 100,000
2 232,480 267,600 ~35,120
202 01| 1,080 1,200 A 120
NETEEI 1,080 1,200 A 120
O +2A&S B FH o
23 1,080,008 1,080 1,200 A 120
401 A& H L= H bl 408,400 343,400 65.000
= 237,000 137,000 100,000
2 171,400 206,400 35,000
01 Al&HI 408,400 343,400 65.000
O Z8s =52 52 2 t+2 JH(8EF)
10,0002 * 500m 50,000 50,000
= 50,000 50,000
O SNS 217 2 ZU(LYH)
10,0002 * 500m 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
O BUSLTLIIANY 23 o9 0 35,000 35,000
NES 22 HLAL 1,700,000 1,699,982 18
py 1,190,000 1,190,000 0
2 510,000 509,982 18
401 A& HI L= O 1,400,000 1,309,982 18
7 980,000 980,000 0
2 420,000 419,982 18
01 Al& HI 1,394,978 1,394,960 18
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SA o
N RH - =
(== B

[=)
chelr A

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 7&iM NES 2LHLAL
2 1,394,978,0008 1,394,978 1,394,960 18
X 976,472 976,472 0
2 418,506 418,488 18
sX2el HeFE 37,640 38,013 A373
p] 27,941 27,941 0
2 9,699 10,072 A373
sXRelYRE 37,640 38,013 ~373
p] 27,941 27,941 0
2 9,699 10,072 A373
201 YEr2 Y| 5,481 5,854 A373
p] 2,124 2,124 0
2 3,357 3,730 A373
01 At 22l 5,481 5,854 ~373
O =9olete BOAYER S2Z A
2 2,520,0008 2,520 2,800 £280
O sNESYPEZ 2LotZelH EU
23 837,008 837 930 ~93
SN 3,580,045 3,580,503 A 458
py 1,216,000 1,216,000 0
= 500,000 500,000 0
< 25,000 25,000 0
2 1,839,045 1,839,503 A 458
SANY ¥ AESEY 2,110,872 2,111,080 ~208
py 1,174,000 1,174,000 0
= 25,000 25,000 0
2 911,872 912,080 ~208
SANE FT 1,872 2,080 ~208
201 2Bt 2 Y| 1,872 2,080 ~208
01 At 22l 1,872 2,080 ~208
O SAMLAY =7 28 TN 7
2F 270,000 270 300 A30
O TAMNLAY ZRIE EHRY
2 1,062,000 1,062 1,180 A118
O SANY 2 2@t ARSE 7Y
2F 540,0009 540 600 £60
YeNT SEZHOIY LAY 1,682,000 2,099,000 A 417,000
Py 841,000 1,174,000 333,000
= 0 25,000 25,000
2 841,000 900,000 £59,000
401 Al HI L 2T 1,682,000 2,099,000 A 417,000
X 841,000 1,174,000 333,000
< 0 25,000 25,000
2 841,000 900,000 £59,000
01 Al 1,675,272 2,002,272 A 417,000
O =g 7= 25 08 0 417,000 A 417,000
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AN ALY
. T AONY

o9l SANY ¥ 2ESS4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Xl 0 333,000 A 333,000
< 0 25,000 A 25,000
i 0 59,000 A 59,000
HNgHga 2= 417,000 0 417,000
Xl 333,000 0 333,000
= 25,000 0 25,000
s 59,000 0 59,000
401 AIEHIZ 2 THYI 417,000 0 417,000
Xl 333,000 0 333,000
= 25,000 0 25,000
= 59,000 0 59,000
01 A& dl 417,000 0 417,000
O AMgHgd 2= 417,000,000& * 14 417,000 0 417,000
Xl 333,000 0 333,000
< 25,000 0 25,000
= 59,000 0 59,000
SANHAECZ2HE ALY 1,469,173 1,469,423 A 250
Xl 42,000 42,000 0
= 500,000 500,000 0
[ia 927,173 927,423 A 250
SAAHEEZ 1,469,173 1,469,423 A 250
Xl 42,000 42,000 0
£ 500,000 500,000 0
[ia 927,173 927,423 A 250
201 L Et2A | 27,953 28,163 A210
01 At 2teltl 5,660 5,870 A 210
O ZANLE SAHFE SE224H
Z & 1,890,000 1,890 2,100 A210
202 o4 Hl 920 960 A40
01 SLHOHI 920 960 240
O ZAHEEZAY HRFE 0l
Z & 920,000 920 960 240
ANEHEAY & 02 24 18,050,239 18,046,791 3,448
Xl 9,216,280 9,165,501 50,779
= 174,000 174,000 0
i 8,659,959 8,707,290 A47,331
SEXN I ML ALY 8,580,000 8,580,000 0
Xl 5,977,500 5,977,500 0
= 41,000 41,000 0
s 2,561,500 2,561,500 0
SA=HATHA SSEEIAS 857,000 857,000 0
Xl 600,000 600,000 0
= 257,000 257,000 0
401 AIEHIZ 2 THYI 857,000 857,000 0
Xl 600,000 600,000 0
= 257,000 257,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

o = re

ALY
AMEAY & =02 =4
EXNGHL A

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al& I 847,728 853,926 £6,198
O M42AATHX SE AL
27 847,728,008 847,728 853,926 £6,198
p 597,848 597,848 0
2 249,880 256,078 £6,198
03 AlZ 2.THY| 9,272 3,074 6,198
O 4BULTHX SSHUIALY SO
2 9,272,008 9,272 3,074 6,198
p 2,152 2,152 0
2 7,120 922 6,198
9P =& ZAX B ALY 757,000 757,000 0
x 530,000 530,000 0
2 227,000 227,000 0
207 91K 2 bl 142,838 150,000 AT,162
x 105,000 105,000 0
2 37,838 45,000 AT,162
01 eyl 142,838 150,000 AT,162
O 9ot SESATAY JI=2HE U o=
48 23 142,838,008 142,838 150,000 AT, 162
x 105,000 105,000 0
2 37,838 45,000 AT,162
401 A& B L2 T HI 464,162 457,000 7,162
py 320,000 320,000 0
2 144,162 137,000 7,162
01 Al 460,895 453,733 7,162
O Yot SESAXNEHFAL
23 460,895,008 460,895 453,733 7,162
p 317,713 317,713 0
2 143,182 136,020 7,162
NEAHS S EIAY 316,000 316,000 0
x 221,000 221,000 0
2 95,000 95,000 0
207 &1 IH 2 bl 124,265 150,000 £25,735
Py 105,000 105,000 0
2 19,265 45,000 £25,735
01 eyl 124,265 150,000 725,735
O N&ZAY SHHUANY JI=2H 2 B2
RS 2T 124,265,0008 124,265 150,000 £25,735
x 105,000 105,000 0
2 19,265 45,000 £25,735
401 A& HIL 2O HI 111,735 86,000 25,735
7y 60,000 60,000 0
2 51,735 26,000 25,735
01 Al& I 110,967 85,232 25,735
O N&AAY SEIHIAY
23 110,967,008 110,967 85,232 25,735
x 59,462 59,462 0
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SN OEAMD
o NOINEAY ¥ HEOA X4
CHol: SEXI SN LAY (29l & 2)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| = 51,505 25,770 25,735
[HF NRHO FIHOSUSI| MY 193,000 193,000 0
X 135,000 135,000 0
= 58,000 58,000 0
207 & o) bl 23,250 30,000 76,750
X 21,000 21,000 0
2 2,250 9,000 A6,750
NIEEETTT 23,250 30,000 A6,750
O B2 ANZHS FENNSVHSI| I
48 AT 23,250,0008 23,250 30,000 A6,750
X 21,000 21,000 0
2 2,250 9,000 ~6,750
401 Al I L S CH | 0 163,000 163,000
X 114,000 114,000 0
2 A 114,000 49,000 A163,000
01 Al&H] 0 161,834 A161,834
O BHZ NBZO FXX0OSUES)]
2% 0™ 0 161,834 A161,834
X 113,183 113,183 0
=z A113,183 48,651 A161,834
03 Al& 2 0hH] 0 1,166 A1,166
O 2T ANTHS FEHOISASI| 2O
33 0¥ 0 1,166 A1,166
X 817 817 0
2 A817 349 A1, 166
403 RHXI A S K01 & 169,750 0 169,750
02 IS UIChEHCHE A 169,750 0 169,750
O 2HZ N2Z9 FXXNSUSI| AL
169,750,0008 * 14! 169,750 0 169,750
AR SERI XM 840,000 840,000 0
X 588,001 588,001 0
2 251,999 251,999 0
S SANANGS THANY 840,000 840,000 0
X 588,001 588,001 0
2 251,999 251,999 0
401 Al&1 I L = O] 840,000 840,000 0
X 588,001 588,001 0
2 251,999 251,999 0
01 Al 840,000 836,986 3.014
O 22 HANS ZHAY
2T 840,000,0002 840,000 836,986 3.014
X 585,891 585,891 0
2 254,109 251,095 3.014
03 Al& 2 0hH] 0 3,014 £3,014
O 2D29 HANS THAMY L0
2% 0™ 0 3,014 £3,014
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SN OEAMD
At

Ha: TANEAY L FFHA X4
S SAR SERI NFAY CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
N 2110 2,110 0
2 A2,110 904 A3,014
FOMBEH STAY 4,916,239 4,912,791 3,448
< 133,000 133,000 0
2 4,783,239 4,779,791 3,448
A7 DR S A 4,848,889 4,845,441 3,448
< 133,000 133,000 0
2 4,715,889 4,712,441 3,448
201 L2yl 7,920 8,800 880
01 AL 2reltl 7,920 8,800 880
O XIAMLAY AASEH 2EE SN2l
23 1,800,008 1,800 2,000 A200
O S&HLee 7 Deg 425 7
23 1,062,008 1,062 1,180 A118
O BEXS 57 ZalH 428 7
2 & 558,000& 558 620 A B2
O S&23 220s 32 A D=
23 1,350,0008 1,350 1,500 A 150
O SENLE SANAET S2SAY|
23 3,150,008 3,150 3,500 350
202 01 bl 17,388 19,320 A 1,982
01 2UH 01 bl 17,388 19,320 A1,932
O MeIHLAY =7 oiHl  ZE 3,888,000 3,888 4,320 A432
O sS&EHTALR =7 oyl FH 1,080,0002 1,080 1,200 A120
O S&23 22U 22 &4 oy
23 540,000 540 600 A60
O ARSTAMLAY =7 S8 20t
23 11,880,0002 11,880 3,200 A 1,320
207 &1 IH 2 bl 31,260 35,000 A3,740
01 el g el 31,260 35,000 ~3,740
O 20188 LBH=AOIE HUIAY AQHAE
og 23 31,260,0009 31,260 35,000 A3,740
401 A& BIL 2O bI 4,730,121 4,720,121 10,000
= 133,000 133,000 0
= 4,597,121 4,587,121 10,000
01 Al& I 4,720,700 4,710,700 10,000
O Dgw 22 =2 WETA 35 o2 0 10,000 210,000
O Dge ngel R YT A
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O ot HE2? =2 28 25 onl 0 20,000 20,000
O 9o HE2P S2EFIA
20,000,0009! * 14! 20,000 0 20,000
O 24 AJI2P &2 FHIBA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
2 s A O E O 3,714,000 3,714,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

e = re

AL D
GLAY L BFHA X4
BHis A0 E Of 2

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
7 7,650,779 2,600,000 50,779
2 1,063,221 1,114,000 AB0,779
SEMBHATY 3,714,000 3,714,000 0
X 2,650,779 2,600,000 50,779
2 1,063,221 1,114,000 AB0,779
401 NEHIL2THEI 3,634,000 3,714,000 80,000
X 2,504,779 2,600,000 A5,221
2 1,089,221 1,114,000 ATA,TT9
01 Al bl 3,631,433 3,705,344 A73,911
O sSEMEY FUMY
27 3,631,433,0008 3,631,433 3,705,344 A73,911
X 2,592,979 2,592,979 0
2 1,038,454 1,112,365 A73,911
03 A& 2 THHI 2,567 8,656 6,089
SEMEBH FUAY 2Oyl
A 2,567,000 2,567 8,656 76,089
X 1,800 7,021 A5,221
2 767 1,635 868
402 DI X2 0| H 80,000 0 80,000
X 56,000 0 56,000
2 24,000 0 24,000
01 SIRHZ AR E S 80,000 0 80,000
O sSE488Y BUMA(ED AB0IS5 D
NETA) 80,000,0008 * 14! 80,000 0 80,000
X 56,000 0 56,000
2 24,000 0 24,000
SO P 8,857,380 8,302,324 555,056
2 1,723,000 1,721,400 1,600
X 1,892,000 1,442,000 450,000
s 270,000 0 270,000
< 8,431 3,375 5,086
2 4,963,949 5,135,549 A1T71,600
o = & ALY 3,650,000 4,000,000 350,000
2 1,500,000 1,500,000 0
2 2,150,000 2,500,000 350,000
ot F ALY 3,650,000 4,000,000 350,000
2 1,500,000 1,500,000 0
2 2,150,000 2,500,000 350,000
401 N EHIL 2 THEI 3,650,000 4,000,000 350,000
2 1,500,000 1,500,000 0
2 2,150,000 2,500,000 350,000
01 Al bl 3,642,472 3,992,472 £.350,000
O F=d WHABK S ZHIAS (2014 SDA)
A3 150,000,0008! 150,000 500,000 350,000
ASHE FHIALE 4,838,495 3,933,439 905,056
X 1,892,000 1,442,000 450,000
s 270,000 0 270,000
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SN FALD
=R VBIEI=E
Sl AGHE T HI ALY EEH-E)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
< 8,431 3,375 5,056
= 2,668,064 2,488,064 180,000
A5t B HI ALY 4,745,000 3,845,000 900,000
X 1,892,000 1,442,000 450,000
s 270,000 0 270,000
= 2,583,000 2,403,000 180,000
401 Al HI L 2 THHI 4,745,000 3,845,000 900,000
X 1,892,000 1,442,000 450,000
s 270,000 0 270,000
z 2,583,000 2,403,000 180,000
01 A&l 4,734,617 3,834,617 900,000
O A5tA HHI(HWA)(2015 SDA, SH)
500,000, 000! * 14! 500,000 0 500,000
X 250,000 0 250,000
s 150,000 0 150,000
= 100,000 0 100,000
O 45td HHI(HEH)(2015 SDA, S2H)
400,000, 000! * 14! 400,000 0 400,000
X 200,000 0 200,000
s 120,000 0 120,000
= 80,000 0 80,000
stezel 2 Il 93,495 88,439 5,056
= 8,431 3,375 5,056
2 85,064 85,064 0
401 Al HI L 2 THHI 58,431 53,375 5,056
= 8,431 3,375 5,056
= 50,000 50,000 0
01 A&l 58,431 53,375 5,056
O SHEAE KX L4 2N 8,431,000 8,431 3,375 5,056
< 8,431 3,375 5,056
XN+ZHUH FA 347,000 347,000 0
= 223,000 221,400 1,600
= 124,000 125,600 ~1,600
SHEDISH L = B4 Al & 223,000 223,000 0
= 223,000 221,400 1,600
= 0 1,600 ~1,600
401 Al HI YL 2 THYI 223,000 223,000 0
= 223,000 221,400 1,600
= 0 1,600 ~1,600
EETT 1,600 1,600 0
O 2Jt5td KA 22ltl AL
223,000,0008 * 0.7174/100 1,600 1,600 0
= 1,600 0 1,600
= 0 1,600 ~1,600
HHSAHH (ATALDY) 186,931 191,434 4,503
= 35,853 35,853 0
= 151,078 155,581 A 4,503
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2N ZH D
M NG9 NEH35
CHel: NGEH 243 2= (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
== (in 4,853,760 4,946,575 A92,815
=2 459,694 739,560 A 279,866
= 211,209 416,876 A 205,667
2 4,182,857 3,790, 139 392,718
XN HEA s 3,023,885 3,264,025 A 240,140
=2 459,694 739,560 A 279,866
[ 99,309 104,976 A5,667
2 2,464,882 2,419,489 45,393
NEHH 8435 2= 88,530 96,800 A8,270
XNAHH Jgr= 23,042 25,142 22,100
201 LBt 10,037 11,427 A 1,390
01 AF2 22| H 10,037 11,427 21,390
O NAFMBE XN ¢ Af27Y
23 648,000 648 720 AT2
O NABRMELS ABFA FauLREDY
A= 1,062,000 1,062 1,180 A 118
O AT AIZAI Al27 LI 348 0& 0 400 A 400
O ZHE SAALET S2Z 4|
2 3,780,000 3,780 4,200 A420
O =t ga 2 (LEDEEXZE) M E A X
23X 990,000 990 1,100 A110
O =&t Aagas 35 M
A3 360,000 360 400 A 40
O ZshItHAG A QMEIEE Mg 2L
2 2,017,000 2,017 2,247 A 230
202 04| 4,320 4,800 A 480
01 2ol 4,320 4,800 A 480
O XNEHN 483 g2 oyl
2 4,320,000 4,320 4,800 A 480
203 YR F XY 1,885 2,000 A115
03 Al Z &I QR = A H| 1,885 2,000 A115
O XNEEM 2483 AIMFA
2 1,885,000 1,885 2,000 A115
301 LBrE A2 6,800 6,915 A115
09 BAIAHI B A2 1,040 1,155 A115
O NEB3MELT =8 2HET
2= 1,040,000 1,040 1,155 A115
AZY 2 U =L 38,216 40,018 A 1,802
201 22| 23,216 25,018 A 1,802
01 AF2 22| H 23,216 25,018 21,802
O AEAZA L3I 23X 13,500,0008 13,500 15,000 A 1,500
O MBAMEAN T2 SXE4H|
A3 675,000 675 750 AT5
O MEMNER 5H8 A2  ZH 2,041,000¢ 2,041 2,268 N227
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M ZHY

g NSt
¢ XA % 45 7= (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
AN H 23t 27,272 31,640 N4,368
201 24l 20,080 21,940 A 1,860
01 AFR2t2lHl 20,080 21,940 A 1,860
O #MADMEH 249 ARES 7Y
Z & 1,440,000 1,440 1,800 A 360
O FHIME M 22 A& (LK)
Z & 3,200,000 3,200 4,000 A 800
O AMMSE nEXz M Z2F 1,800,000 1,800 2,000 A 200
O HHINSE A=A S20AH|
Z & 900,000& 900 1,400 A 500
202 (44l 2,792 2,880 A 88
01 SLHOYI 2,792 2,880 A 88
O XNEEd #H Mz &= 04l
2 2,792,000 2,792 2,880 A 88
301 et a = 2,000 4,420 N2,420
09 &AL HI B &S 2,000 2,920 2920
OJlgiz 2es AL 24
Z & 1,000,000& 1,000 1,600 A 600
O HH&A AL 24t Z& 1,000,000& 1,000 1,320 A 320
NJIEEd=s 0 1,500 A 1,500
O AMML ==Xt 2I2tel H& 0 1,500 A 1,500
- =4 328 03 0 500 A 500
- 24 2E 0& 0 600 A 600
- 34 32 03 0 400 A 400
ANE 8435t 76,934 81,208 A4 274
SANE 2d22 76,934 81,208 N4, 274
201 Let24E] 51,574 55,248 N 3,674
01 AFR2teltl 24,374 25,548 A1,174
O st&a 221838 ¢ &% 3,726,000& 3,726 4,140 A414
O JIXNOISESAE ot HA
Z& 1,080,000& 1,080 1,200 A 120
O JIXN0ISESEANE gdst Z208 28 &
28 +g & & 3,600,000& 3,600 4,000 A 400
O JIXNOIESdSAE 82 &9 A
d& 2,160,000 2,160 2,400 A 240
02 3324l 18,340 20,300 A 1,960
O JIXNOIEESANE &IILS
2 & 10,800,000 10,800 12,000 A 1,200
O JIXNOISESANE &3
2 & 3,240,000 3,240 3,600 A 360
O 8SANE 22 S &eltl
2 & 3,600,000 3,600 4,000 A 400
03 AH2 I 8,860 9,400 A 540
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2N

X ZH
S =

el

=R
NGB HEL S
HSANE 245

4

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
JIRNOISHEANY 08X A0S B
Sy Z & 4,860,000 4,860 5,400 A 540
301 LBtE A= 5,400 6,000 A 600
09 AL HIZ &S 5,400 6,000 A 600
O aols |4 T2y D] HAL D4
Z2 & 900,000 900 1,000 A 100
O JIXDISHSAY BHSE BA 29 B4
Z & 4,500,000 4,500 5,000 A 500
NAXATHA EcsEHAMS 15,800 18,800 A 3,000
SEMY 22 SEHAY 15,800 18,800 A 3,000
201 ¢er24| 2,000 5,000 A 3,000
01 At 22/l 2,000 5,000 A 3,000
O 4ER Ze 4BET 498
Z2& 2,000,000 2,000 5,000 A 3,000
HUX 22 2,105,968 2,306,939 200,971
= 257,100 521,129 A 264,029
< 36,063 38,336 A2,273
[ia 1,812,805 1,747,474 65,331
OUHX 2o ¥ HNEESZ 167,875 168,875 21,000
= 107,100 107,100 0
< 9,660 9,660 0
[ia 51,115 52,115 A 1,000
201 2et24d] 1,800 2,800 A 1,000
01 At 22l 1,800 2,800 A 1,000
O Xzt & HMEES M 2E 0& 0 1,000 A1,000
SANA E5 = 1,289,240 1,289,480 A 240
202 O4dl 1,730 1,920 A 190
01 = LH 4 Hi 1,730 1,920 A 190
O ZAIMAHRZ=A I Z& 1,730,000 1,730 1,920 A 190
301 L2 A F 510 560 A50
09 &AL HI B &S 510 560 A50
O EANNAHEFE 2t 3] 2 & 510,000 510 560 A50
LPGAE MEHMIE S ALY 558,571 492,000 66,571
= 150,000 150,000 0
[ 408,571 342,000 66,571
402 RI2FXt20l 558,571 492,000 66,571
= 150,000 150,000 0
i 408,571 342,000 66,571
02 BIZ2HCH S AL &1 HI 558,571 492,000 66,571
02015 LPGASENMEHT ES At
2 & 558,571,000 558,571 492,000 66,571
= 150,000 150,000 0
i 408,571 342,000 66,571
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M ZHY
3 NS Madst

el UX 22 (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SHEXI I SS AL 88,009 352,038 A 264,029
= 0 264,029 A 264,029
=) 26,403 26,403 0
= 61,606 61,606 0
403 AXEHHS =0l A 88,009 352,038 A 264,029
= 0 264,029 A 264,029
=) 26,403 26,403 0
= 61,606 61,606 0
02 2712 S 0ll CH SHCH & AF HI 88,009 352,038 A 264,029
020158 s0HEEIISS At
Z & 88,009,000 88,009 352,038 A 264,029
= 0 264,029 A 264,029
=) 26,403 26,403 0
i 61,606 61,606 0
NEUESIHACHHEX ES A 2,273 4,546 N2,273
=) 0 2,273 N2,273
s 2,273 2,273 0
403 AXHHS =0l A 2,273 4,546 N2,273
& 0 2,273 N2,273
s 2,273 2,273 0
02 S| 2 S0l CH&HCH & A I 2,273 4,546 N2,273
0201549 M ESIHAHMEXI (EIOIHZ2)ES A
& Z2& 2,273,000 2,273 4,546 N2,273
=) 0 2,273 N2,273
e 2,273 2,273 0
ABIAHIAEE X LRCIEE 724,153 747,778 A 23,625
= 197,594 213,431 A 15,837
& 63,246 66,640 A 3,394
= 463,313 467,707 A4,394
A2 EIIY =4 118,683 119,183 A 500
= 85,637 85,637 0
< 5,709 5,709 0
s 27,337 27,837 A 500
301 et d s 4,500 5,000 A 500
09 HALEHI BN = 4,500 5,000 A 500
O AEINY S48 NE ¥ 2LE 4,500 5,000 2500
— A EDIY E4 u= 2 & 900,000& 900 1,000 A 100
— AMIEIY sS4 ALE
2 & 3,600,000 3,600 4,000 A 400
Aa30 N 226,400 226,600 A 200
301 et A3 1,800 2,000 2200
09 A HIE &S 1,800 2,000 A 200
O 4429 2 XYY DS 2Y
& & 1,800,000& 1,800 2,000 A 200
SsXg 24d3AY 2,700 3,000 A 300




2 A
X EH -
S =

S

2R
NEENEYEE
MNBIMHIASE 2 AXjelEE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
201 Lt 2,700 3,000 A 300
01 AFR 22l 2,700 3,000 A 300

O ESXZE4gs2di s ¥ 248
Z& 2,700,000 2,700 3,000 A 300
ASI RIS (AL L) 50,000 72,625 N 22,625
= 35,000 50,837 A 15,837
=) 7,500 10,894 A 3,394
= 7,500 10,894 A 3,394
402 RI2EX=20| A 50,000 72,625 N22,625
= 35,000 50,837 A 15,837
& 7,500 10,894 A 3,394
T 7,500 10,894 A 3,394
01 2 TEAEEx 50,000 72,625 N22,625
O AFSIEII AL HI (MRAIE 22l)
Z & 50,000,000 50,000 72,625 N22,625
= 35,000 50,837 N 15,837
=) 7,500 10,894 N 3,394
= 7,500 10,894 N 3,394
SAURX & SAJLXE 389,620 592,366 A 202,746
& 79,400 279,400 200,000
s 310,220 312,966 A2,746
Eh=X 2435t 193,433 395,886 A 202,453
< 0 200,000 200,000
a 193,433 195,886 A 2,453
SR Edst 193,433 395,886 A 202,453
< 0 200,000 200,000
= 193,433 195,886 A 2,453
201 ¢er2dl 6,462 7,180 AT18
01 Ab2 22l bl 6,462 7,180 AT18
O EXUsX daA2E 2
2 & 1,062,000 1,062 1,180 A 118
O EX L IR EB(HE S)
2 2,250,000 2,250 2,500 A 250
O SURXNEY SASFE S20MAH
Z& 3,150,000 3,150 3,500 A 350
202 4l 1,296 1,440 A 144
01 = LH 4 Hi 1,296 1,440 A 144
O Satargd 2 MPFX Ol
Z& 1,29,000& 1,296 1,440 A 144
301 L A3 4,049 4,200 A 151
09 #HALAHIZ &S 4,049 4,200 A 151
O EXRKX I8 2tEs Mzl ZE 969,000 969 1,120 A 151
401 Al HIZ 201 Y] 32,226 233,666 A 201,440
& 0 200,000 200,000
fia 32,226 33,666 A 1,440
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2N

X ZH
S =

el

=R
CEMRR R SAJEXE
SEXNsA 2435

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 31,902 231,902 A200,000
O d8s3HA 8552 K4 32E 03 0 200,000 200,000
< 0 200,000 200,000
03 Al 2 0HHI 324 1,764 A 1,440
O ZHSSHX B2 W& 20|
28 03 0 1,440 A 1,440
2018 AF &€ =4 196,187 196,480 A 293
< 79,400 79,400 0
s 116,787 117,080 A 293
S0 A& 196,187 196,480 A 293
< 79,400 79,400 0
s 116,787 117,080 A 293
201 L Et2A | 2,375 2,500 A 125
01 AtR 22l | 2,375 2,500 N 125
O A0 MMNS 23T M
33 2,375,000& 2,375 2,500 N 125
301 et a =z 1,512 1,680 A 168
09 #HALAHIB &S 1,512 1,680 A 168
O ZHoEHM 4523 (0gBNRS S)
Z2& 1,512,000& 1,512 1,680 A 168
MHEI =M 49,189 50,211 21,022
MHEHT =4 & 22 49,189 50,211 A 1,022
i SEalssHIAEL 49,189 50,211 A 1,022
201 Let24] 5,382 5,981 A 599
01 ArR2t2l ] 5,035 5,595 A 560
O Sss3HATH0 GE MRES FY
2 & 530,000& 530 600 AT0
O S3ts3HX DILXE Z & 810,000 810 900 A 90
O 832X M2Z1E Z2& 2,600,000 2,600 3,000 A 400
02 =224l 347 386 A 39
O Ests2HX EX Y S8 fE= (SJ1)
2 & 347,000& 347 386 A 39
202 Oddl 1,728 1,920 A 192
01 = LH 4 Hi 1,728 1,920 A 192
O Sats3CX s g2l L20d|
Z& 1,620,000 1,620 1,800 A 180
O Sats3¢X EXNY =0l
2 & 108,000& 108 120 A12
301 gt d= 2,079 2,310 A 231
09 HALEHI BN = 2,079 2,310 A 231
O Sas3HXsx =M 2tEgs ¢ 4
H3 Z& 2,079,000 2,079 2,310 A231
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SM: ZHDB
HE: MAN PRA2AME 2
Sl TR Y CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
MAO 2eNE > 375,642 377,518 A1,876
2l 4 367,950 369,538 A1,588
2ol =2 367,815 369,388 A1,573
201 et HH| 12,429 13,810 A1,381
01 Ak 22l 12,429 13,810 A1,381
O 2N 2 =8 K= 33 02 0 450 A 450
O RSUBHETRAAY Balyl
HH 2,069,0002 2,069 3,000 ~931
202 01t 1,728 1,920 A192
NIEREL 1,728 1,920 A192
O 22N 48 YLFT ot
H#H 1,728,0002 1,728 1,920 A192
dedagegne 135 150 A15
201 Lyt HH| 135 150 A5
01 At 2t 2l 135 150 A 15
O HEAMY S25 Y S=24EF 7
3 135,0008 135 150 A15
el of ot 7,692 7,980 A 288
N oot 7,692 7,980 A 288
202 4 Hl 2,592 2,880 A 288
01 = LH 4 HI 2,592 2,880 A 288
O L&A ALEX 0ff]
AH 2,592,009 2,592 2,880 £.288
AEHPAR HTBEE 214,302 222,888 ~8,586
< 32,500 32,500 0
2 181,802 190,388 ~8,586
Azl A 26, 130 28,716 ~2,586
Az A =2 23,934 26,276 ~2,342
201 et A H| 11,482 12,840 A1,358
01 Ak 22l bl 10,942 12,300 ~1,358
O AE5I0t, ASSO LY 228
ZH 3,700,0002 3,700 4,500 A800
O A=HE MNRE JMAEF 7Y 2,232 2,480 A 248
- EU7Y HH 1,062,0002 1,062 1,180 A118
— SAEX (M) A 495,0002 495 550 AB5
- #A8F 7Y 2 & 675,000& 675 750 ATH
O gxAES AFB2 #2Y HH
#H 270,0008 270 300 A30
O A=Y HAANLFE S22 A
AH 2,520,0002 2,520 2,800 280
202 01t 7,776 8,640 864
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SN BHD
HE: HHSYFU (FRD)
Sl =B CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 =LK ol bl 23,954 25,020 A1,066
O ZH L= ol 3 2,600,000% 2,600 2,880 £280
O SXHRI 2T ol ZF 1,950,0008 1,950 2,160 A210
O MeHe A2EF 0l ZF 2,600,000 2,600 2,880 A280
O ASYR =T ol AT 1,944,0002 1,944 2,160 ~216
O FHMS ASEF 0l ZF 1,360,002 1,360 1,440 A80
WPES(ZHD) 746,562 380,507 365,965
TES 305,609 305,995 386
TES b 305,609 305,995 386
701 JIEHE HSHES 305,609 305,995 386
IBIEEEEEE] 305,609 305,995 2386
O SBXNPXHNY SLIIHN W53
225,609, 0002 225,609 225,995 386
2EE 440,953 74,602 366,351
SHENE 440,953 74,602 366,351
802 +& 27| Ef 440,953 74,602 366,351
NEREEEEE! 72,629 72,113 516
O 20148 DISJIYSHAY BT
18,0002 18 0 18
O 20148 MATSHLR2IAY FHT N By
497, 1102 498 0 498
02 Al - SHIRES PSS 368,324 2,489 365,835
O #=0t2(8tS) ZAAZH 360,000,008 360,000 0 360,000
O 20144 DISJILSHAY F#TY 6 0002 6 0 6
O 20144 ZAJIY HEOIEAY 4,200,008 4,200 0 4,200
O 20144 MATSHLX2IAY HBFH By
260, 3602 261 0 261
O 20148 ZTI2AIY BTN By
1,367,570% 1,368 0 1,368
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 S % 2 3 YurslH FA
SN MY
HE: MHASIIBY 25
SRl UME MM Y RS X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AE D 9,134,606 9,031,198 103,408
2 2,990,696 2,951,596 39, 100
X 1,295,688 1,295,688 0
< 716,486 714,366 2,120
2 4,131,736 4,069,548 62, 183
NHEPS=SIITEET - 2,744,239 2,684,139 60, 100
2 893,075 853,975 39, 100
X 360,000 360,000 0
< 91,190 89,070 2,120
2 1,399,974 1,381,004 18,880
AMS M4 U RS Y 1,653,905 1,593,805 60, 100
2 893,075 853,975 39, 100
= 69,480 67,360 2,120
2 691,350 672,470 18,880
LS T B EH R & & 204,460 203,560 900
2 76,800 76,800 0
2 127,660 126,760 900
202 01t 2,820 1,920 900
01 =L o1 bl 2,820 1,920 900
O YAUSHHHEX SFX 248t 0fbl
30,0002 * 30% 900 0 900
MRARSYUIIBEY 606,349 568,349 38,000
= 344,827 316,327 28,500
2 261,522 252,022 9,500
402 212 X201 & 604,909 566,909 38,000
= 344,827 316,327 28,500
2 260,082 250,582 9,500
01 BATEALEE 604,909 566,909 38,000
O BNUBASE EYN
AW 127,775,002 127,775 89,775 38,000
2 98,325 69,825 28,500
2 29,450 19,950 9,500
ASHE XA 287,820 266,620 21,200
= 137,400 126,800 10,600
= 27,480 25,360 2,120
2 122,940 114,460 8,480
402 212Xt 01 & 282,600 261,400 21,200
= 137,400 126,800 10,600
= 27,480 25,360 2,120
2 117,720 109,240 8,480
01 BATEALEE 282,600 261,400 21,200
O YMSEESGHLE) 2 50,000,008 50,000 38,400 11,600
2 25,000 19,200 5,800
< 5,000 3,840 1,160
2 20,000 15,360 4,640
O NS HE L AXAS
A 201,600,0002 201,600 192,000 9,600
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SM: &Y
M Mg ASI|Bo &5
Sol YME MM Y RS X

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= 100,800 96,000 4,800
= 20,160 19,200 960
e 80,640 76,800 3,840
HEYLMZ 61 A3 SX 510,000 510,000 0
= 300,000 300,000 0
=) 42,000 42,000 0
e 168,000 168,000 0
401 A& HIZ 201 I 73,500 300,000 A 226,500
= 36,750 150,000 A 113,250
=) 7,350 30,000 A 22,650
s 29,400 120,000 A 90,600
01 A& HI 73,500 300,000 A 226,500
O ZHEYL= 6xtetds & Jle & A4
Al Z & 73,500,000 73,500 300,000 A 226,500
= 36,750 150,000 A 113,250
=) 7,350 30,000 A 22,650
e 29,400 120,000 A 90,600
402 RIZER201 A 436,500 210,000 226,500
= 263,250 150,000 113,250
=) 34,650 12,000 22,650
i 138,600 48,000 90,600
01 It 2 AL B X 436,500 210,000 226,500
O HHYL= 6xtetdat &R MIHE SR =
o 2 & 436,500,000 436,500 210,000 226,500
= 263,250 150,000 113,250
) 34,650 12,000 22,650
e 138,600 48,000 90,600
Neaes(agn) 149,679 106,371 43,308
RSN 149,679 106,371 43,308
B&EXE 149,679 106,371 43,308
802 BHEt= DI EF 149,679 106,371 43,308
01 =2n2x3eeE= 147,152 104,867 42,285
O 20133 MBS MAAX (AH)
2 & 832,000& 832 379 453
O 2012@8 & THF AbSFx THHHEXI (L EH)
2 & 41,832,000 41,832 0 41,832
02 Al - EHIEXZSEHEZ 2,527 1,504 1,023
O =JtRIIUW AHASTHAEZEAMY ZH| Bret
=2 759,000 759 0 759
O MEXABNAG AeI2nS Tyl 2az
264,000 264 0 264
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 S % 2 3 YurslH FA
SN =
Ha: sH 2
Sl s s CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=3 32,774,382 30,447,345 2,327,087
2 14,308,418 12,944,095 1,364,303
X 345,000 345,000 0
< 1,681,950 1,367,943 314,007
2 6,439,014 15,790,307 648,707
SH & 1,001,410 1,076,010 A74,600
2 28,000 28,000 0
X 95,000 95,000 0
< 33,205 33,205 0
2 845,205 919,805 A74,600
sQAW 23 1,001,410 1,076,010 AT74,600
2 28,000 28,000 0
X 95,000 95,000 0
< 33,205 33,205 0
2 845,205 919,805 AT4,600
SHAMET KD 498,174 572,774 AT4,600
= 15,000 15,000 0
2 483,174 557,774 AT74,600
301 YBH 4D 378,060 452,660 AT4,600
= 15,000 15,000 0
s 363,060 437,660 AT74,600
IEEEE 348,060 422,660 A74,600
O =0 02 35 34 N (RHAMY)
AH 26,400,008 26,400 30,000 A3,600
O MEDY YA 5 X
A#H 263,500,0008 263,500 334,500 AT1,000
SERCE R 4,647,920 4,535,446 112,474
2 1,950,367 1,950,367 0
= 510,812 485,897 24,915
2 2,186,741 2,09, 182 87,559
HEdsy |4 4,225,840 4,113,366 112,474
2 1,792,087 1,792,087 0
= 431,672 406,757 24,915
= 2,002,081 1,914,522 87,559
AEPAASI ASEH 1,578,600 1,454, 100 124,500
= 130,300 101,700 28,600
2 1,448,300 1,352,400 95,900
301 LB A3 1,578,600 1,454,100 124,500
= 130,300 101,700 28,600
2 1,448,300 1,352,400 95,900
TREERE 1,578,600 1,454, 100 124,500
O Asdsae A XA (THAY)
A3 526,500,000 526,500 414,000 112,500
= 117,000 92,000 25,000
2 409,500 322,000 87,500
O ASFSH2 BRSAAA X
33 40,000,002 40,000 28,000 12,000
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SN SED
Ha: BAURHSASY
oo ABYSY 54 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 72,000 8,400 3,600
2 28,000 19,600 8,400
A=Y AHIIG EH 23,900 35,926 A12,026
< 5,000 8,685 ~3,685
2 18,900 27,241 £8,341
307 QI2+0| 16,700 28,726 A12,026
< 5,000 8,685 £3,685
2 11,700 20,041 ~8,341
EEE] 16,700 28,726 A 12,006
O Rils =828 NA(1872)
23 16,700,000% 16,700 28,726 A 12,026
< 5,000 8,685 A3,685
2 11,700 20,041 £8,341
S MAIE XA 14,824,616 13,933,216 891,400
= 9,212,479 8,235,079 977,400
= 542,212 565,212 23,000
2 5,069,925 5,132,925 63,000
HBAsY X 13,847,216 13,933,216 86,000
=2 8,235,079 8,235,079 0
= 542,212 565,212 23,000
Z 5,069,925 5,132,925 63,000
MY WA D AY 220,000 312,000 £92,000
= 70,000 96,000 26,000
Z 150,000 216,000 66,000
402 RIERH 20| H 220,000 312,000 £92,000
= 70,000 96,000 26,000
2 150,000 216,000 266,000
01 QIR 2 AR R 220,000 312,000 292,000
O BYam) FYXY  FF 200,000,000 200,000 300,000 A100,000
= 60,000 90,000 230,000
2 140,000 210,000 A70,000
O 0S4 8BS Zel) X8
23 20,000,0002 20,000 12,000 8,000
= 10,000 6,000 4,000
2 10,000 6,000 4,000
STl Xl 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
301 LP A 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
110IEH2 & 3 6,000 0 6,000
O M95 E1Z &E WalsIt =2 XA (T
. 280 6,000, 0002 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
FIALISH 2 & 2R X 977,400 0 977,400
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2N

X{ XH -
S =

& FTALIH 2N ZEM X (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 977,400 0 977,400
FTALIGHE & 2= H X & 977,400 0 977,400
= 977,400 0 977,400
201 Let24E] 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 AFR2teltl 10,000 0 10,000
O FTALIHE NS A= AHE & &Hl 10,000,000 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
202 4l 4,400 0 4,400
= 4,400 0 4,400
1 =Uo8I 4,400 0 4,400

O FTALIHE2E M= ALY &0
4,400,000 4,400 0 4,400
= 4,400 0 4,400
301 et a3z 963,000 0 963,000
= 963,000 0 963,000
MIIEtE4 3 963,000 0 963,000

O AE20F FTIALIHEE A ==X
70,000, 000 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000

O 20 ZO0F FTALIHEN X ES XA
43,000,000& 43,000 0 43,000
= 43,000 0 43,000
O 20=0F FTAHS X &3 850,000, 000& 850,000 0 850,000
= 850,000 0 850,000
SSE A 6,624,546 6,608,376 16,170
= 2,003,160 2,003, 160 0
& 17,400 0 17,400
T 4,603,986 4,605,216 A 1,230
STEHES0I8 HMHFHACXK 706,188 706, 188 0
= 522,000 522,000 0
< 17,400 0 17,400
= 166,788 184,188 A 17,400
STHE2IAE 706,188 706, 188 0
= 522,000 522,000 0
< 17,400 0 17,400
= 166,788 184,188 A 17,400
402 RI2HX=01 M 17,400 0 17,400
< 17,400 0 17,400
01 AT =AIEE X 17,400 0 17,400
O HE THOISAIE XA 17,400,000 17,400 0 17,400
= 17,400 0 17,400
403 MtXSHHE A0l E 678,600 696,000 A 17,400
= 522,000 522,000 0
ia 156,600 174,000 A 17,400




2N

=
S o
XM ==
(=R IR
n X}t
S o

(o]
=
2018 HMF

el M &HErR] CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
02 2712 S Ofl CH B CH & At 23 bl 678,600 696,000 A17,400
O HZ WOIAE XA
2 678,600,008 678,600 696,000 A17,400
2 522,000 522,000 0
2 156,600 174,000 A17,400
SEE G WNSIEIEE 5,717,473 5,701,303 16,170
2 1,481,160 1,481,160 0
2 4,236,313 4,220,143 16,170
SIITHIR, EIHI ML 5,717,473 5,701,303 16,170
2 1,481,160 1,481,160 0
2 4,236,313 4,220,143 16,170
201 ot | 998,239 982,069 16,170
02 2Bl 301,430 285,260 16,170
O SU4STABHE RS 0ls2tel JIH A
R = 16,170,00020 * 14} 16,170 0 16,170
MASHIIBEY 2,418,143 1,798,983 619,160
2 627,512 403,489 224,023
Py 250,000 250,000 0
< 156,621 118,729 37,892
2 1,384,010 1,026,765 357,245
MASE MaDI8 Ty 2,418,143 1,798,983 619,160
2 627.512 403,489 224,023
Py 250,000 250,000 0
= 156,621 118,729 37,892
2 1,384,010 1,026,765 357,245
Al 2101 2 EOH 8 ALY 1,047,720 533,735 513,985
2 403,248 197,654 205,504
< 76,326 45,488 30,838
2 568,146 290,593 277,553
402 DIZHXH2 0| A 1,047,720 533,735 513,985
2 403,248 197,654 205,594
= 76,326 45,488 30,838
2 568,146 290,593 277,553
01 SIXH= AR R 1,047,720 533,735 513,985
O ML SMLAL(HBH)
23 1,008, 20,0008 1,008,120 494,135 513,985
2 403,248 197,654 205,504
< 60,486 29,648 30,838
2 544,386 266,833 277,553
04 X085 S5t 432,163 359,388 72,775
2 172,864 170,635 2,229
= 25,930 18,876 7,054
2 233,369 169,877 63,492
402 DIZHXH 20| A 432,163 359,388 72,775
2 172,864 170,635 2,229
= 25,930 8,876 7,054
2 233,369 169,877 63,492
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SN S
H: HASEI|BEY
SOl THASE Mad|E Xy (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 BIATZ AL R X 432,163 359,388 72,775
O NHKZBZAL 432,163 359,388 72,775
— NUXBZAL(CZESAE)(LYH)
2% 432,163,0008 432,163 74,523 357,640
2 172,864 29,809 143,055
< 25,930 4,472 21,458
2 233,369 40,242 193,127
— NUXNBZAL(HSESYN) ZF 08 0 16,065 16,065
2 0 6,426 16,426
= 0 964 £ 964
2 0 8,675 18,675
— NN BZAL(SHBA D)
33 0¥ 0 268,800 268,800
= 0 134,400 134,400
< 0 13,440 £ 13,440
2 0 120,960 120,960
YHMSHSREA LA 32,400 0 32,400
2 16,200 0 16,200
2 16,200 0 16,200
402 212t X201 & 32,400 0 32,400
2 16,200 0 16,200
2 16,200 0 16,200
01 BIATEML R X 32,400 0 32,400
O YZMUE HSRSAE X8
54,000,000% * 60/100 32,400 0 32,400
=2 16,200 0 16,200
2 16,200 0 16,200
Ty D Aol oF M 1,147,679 746,190 401,489
= 362,900 200,000 162,900
< 195,700 138,900 56.800
2 589,079 407,290 181,789
R EE 692,090 643,690 48,400
2 201,900 200,000 1,900
< 118,950 105,000 13,950
2 371,240 338,690 32,550
=R BT PNICTRE % 150, 190 103,690 46,500
< 13,950 0 13,950
2 136,240 103,690 32,550
402 212F X2 0] & 141,750 95,250 46,500
< 13,950 0 13,950
2 127,800 95,250 32,550
01 BIATEMYEE 141,750 95,250 46,500
O+ MHYE SIS 7Y NRAY
3,000,0008 * 31CH * 50/100 46,500 0 46,500
< 13,950 0 13,950
2 32,550 0 32,550
B DEE AL HHE AY 541,900 540,000 1,900
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2N
X ZH -
L= B
el

ISHr )

=N
B2 D A0 OHE M
~AWASY

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 201,900 200,000 900
= 105,000 105,000 0
2 235,000 235,000 0
202 0fHl 1,900 0 1,900
2 1,900 0 1,900
01 2ot bl 1,900 0 1,900
O DHMASHANLAY =7 OfHI(SYH)
20,0002 * 1% » 952 1,900 0 1,900
2 1,900 0 1,900
DEIDAY Y 133,589 102,500 31,089
= 44,550 33,900 10,650
2 89,039 68,600 20,439
BB 133,589 102,500 31,089
= 44,550 33,900 10,650
2 89,039 68,600 20,439
302 0IFLTHB A2 4,539 0 4,539
= 1,800 0 1,800
2 2,739 0 2,739
02 EHHLETES 2N 4,539 0 4,539
O sX2 M2mdH XS (HX 4 30000 4)
3,600,0002! 3,600 0 3,600
< 1,800 0 1,800
2 1,800 0 1,800
O =X2 MeIlol XS (X4 300012)
939,000% 939 0 939
307 2I2H0I 128,250 101,700 26,550
= 42,750 33,900 8,850
2 85,500 67,800 7,700
06 283 128,250 101,700 26,550
O X2 HHEE N A
AT 128,250,000% 128,250 101,700 26,550
= 42,750 33,900 8,850
2 85,500 67,800 7,700
NS HAABUASH 322,000 0 322,000
2 161,000 0 161,000
= 32,200 0 32,200
2 128,800 0 128,800
PNEBITEE 322,000 0 322,000
2 161,000 0 161,000
= 32,200 0 32,200
2 128,800 0 128,800
307 2120l 75,900 0 75,900
2 37,950 0 37,950
= 7,590 0 7,590
2 30,360 0 30,360
02 BRBAALEE 75,900 0 75,900
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2N
X ZH -
L= B

el

R LR RIS ARE] - B S 0% o HlDE 2
O X4 A X2 (S/W)
75,900,000& * 14! 75,900 0 75,900
= 37,950 0 37,950
=) 7,590 0 7,590
e 30,360 0 30,360
402 RIZFX201 A 246,100 0 246,100
= 123,050 0 123,050
=) 24,610 0 24,610
fia 98,440 0 98,440
01 A=A EX 246,100 0 246,100
O X4 A X (H/W)
246,100,000& = 14 246,100 0 246,100
= 123,050 0 123,050
=) 24,610 0 24,610
2 98,440 0 98,440
dEsgoEsy 590,350 426,930 163,420
= 124,000 124,000 0
=) 226,000 26,000 200,000
e 240,350 276,930 A 36,580
Hs 3 X 590,350 426,930 163,420
= 124,000 124,000 0
=) 226,000 26,000 200,000
e 240,350 276,930 A 36,580
H=sQ =4 330,350 166,930 163,420
=) 200,000 0 200,000
s 130,350 166,930 A 36,580
201 £er2dg 3,990 11,990 A 8,000
01 At 2 3,990 11,990 A 8,000
O s& Z2E 0¥ 0 8,000 A8,000
207 &K 11,620 15,000 A 3,380
02 & &4 11,620 15,000 A 3,380
O s ES2E ?I& EHOIX &bl
Z2& 11,620,000 11,620 15,000 A 3,380
402 212t X2 0l 306,800 132,000 174,800
=) 200,000 0 200,000
e 106,800 132,000 A 25,200
01 QI2tXLE AL 306,800 132,000 174,800
O #Hs A = ol XA (HS8H)
23 230,000,000 230,000 30,000 200,000
= 200,000 0 200,000
[ia 30,000 30,000 0
O 2ot g =c2ldl X&
Z & 16,800,000 16,800 42,000 A 25,200
Heas(s3an) 1,244,094 1,046,570 197,524
BEXN= 1,244,094 1,046,570 197,524




2N
X ZH -
L= B

el

H = o
2 40 0d

> &

M O
O
0
[S]

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
RSN E- 1,244,094 1,046,570 197,524
802 EtEt = JI EF 1,244,094 1,046,570 197,524
01 22X 3eeE= 1,056,566 959,625 96,941
O 20148 AIZ230 SEMNLAE
30, 140,000& 30,140 0 30,140
O 20138 AIZ230 SEMNLAE
56,635,400& 56,636 0 56,636
O 20144 MKl H2AIA 4,165,000 4,165 0 4,165
O 20144 SRS (HA =1 S) HUAILE
CHSEAFS 6,000,000& 6,000 0 6,000
02 Al - SHIZEZSEHES 187,528 86,945 100,583
O 20128 0= =Xt ISAY
426,000 426 0 426
O 2013 J0&=s =Xt ISAY
5,230,000& 5,230 0 5,230
O 20138 AIZ&0 SEMHLAY 8,495,360 8,496 0 8,496
O 2014 A0 SEMLAY 4,520,000 4,520 0 4,520
O 20149 st=<00 XNJAS 2,160,000 2,160 0 2,160
O 20144 MRl E2AIA 623,000& 623 0 623
O 2014F 2= AEH= o &AM
76,427 ,519% 76,428 0 76,428
O 201449 SEEHAS(HA =1 S) HMAILE
CHat ALY 2,700,000 2,700 0 2,700
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>
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2M: Iz
M =PI =ML X
SPl: EBAMS2LI|D S (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl=1t 3,763,192 3,664,320 98,872
= 246,004 243,492 2,512
X 210,000 210,000 0
S 369,197 335,369 33,828
= 2,937,991 2,875,459 62,532
sZII=MLE X 400,494 411,982 A 11,488
= 71,004 68,492 2,512
X 50,000 50,000 0
& 90,760 90,760 0
= 188,730 202,730 A 14,000
I EE2HIIS =54 164,326 161,814 2,512
= 21,404 18,892 2,512
X 50,000 50,000 0
[ia 92,922 92,922 0
HASSHEMNM ELHA 2,512 0 2,512
= 2,512 0 2,512
207 51 OH &l 2,512 0 2,512
= 2,512 0 2,512
03 A&l & 224l 2,512 0 2,512
O #ASSEN NIXN=SH ELHA
7,850 * 3204 2,512 0 2,512
= 2,512 0 2,512
sotd g 236,168 250, 168 A 14,000
= 49,600 49,600 0
< 90,760 90,760 0
a 95,808 109,808 A 14,000
=P Bt e 17,768 31,768 A 14,000
= 5,000 5,000 0
s 12,768 26,768 214,000
307 glztol & 0 14,000 214,000
02 UAHFHAEEE 0 14,000 A 14,000
O s2Z8ad(AR)0lE sZ2E= M X2
23 0¥ 0 14,000 A 14,000
S I A S 930,513 817,753 112,760
= 4,000 4,000 0
= 139,383 105,555 33,828
s 787,130 708,198 78,932
sZIIAHSH 449,013 336,253 112,760
= 42,078 8,250 33,828
s 406,935 328,003 78,932
= SIIA ALY 363,813 251,053 112,760
=) 42,078 8,250 33,828
s 321,735 242,803 78,932
405 TtobH S 217,760 105,000 112,760
=) 42,078 8,250 33,828
s 175,682 96,750 78,932
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2N
X ZH -
L= B

el

Jlsnt
s 01 3
SEIIHS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 AL ESH SH 217,760 105,000 112,760
O 2l s21 (MRS TUAMDIAY)
2,819,000& = 40CH 112,760 0 112,760
= 33,828 0 33,828
s 78,932 0 78,932
HY2AZ G (II=) 77,128 79,528 A2,400
= 5,000 5,000 0
e 72,128 74,528 A2,400
Jl=&dl 67,128 69,528 A 2,400
Jl23l 67,128 69,528 A 2,400
202 Oddl 30,000 32,400 A 2,400
02 M0 2,400 4,800 A 2,400
O =golagarzd 4ASENYI
2 & 2,400,000 2,400 4,800 A 2,400
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
SN RESRAD
HH: SSAEXS
el g RBL (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SESAY 13,919,473 13,157,223 762,250
2 1,024,450 1,027,774 A3,324
Xl 910,000 910,000 0
Jl 996,290 1,022,852 A 26,562
[ 632,122 575,534 56,588
2 10,356,611 9,621,063 735,548
SENEXL 1,967,834 2,038,560 AT0,726
=2 73,520 67,619 5,901
[ 180,044 179,468 576
2 1,714,270 1,791,473 ATT7,203
el ] 998,389 987,825 10,564
=2 73,520 67,619 5,901
[= 22,165 21,589 576
2 902,704 898,617 4,087
HE2ap) 148,748 144,748 4,000
=2 5,900 1,900 4,000
[= 5,760 5,760 0
2 137,088 137,088 0
201 LBt 9,400 6,400 3,000
2 3,000 0 3,000
2 6,400 6,400 0
01 AF2 22| H 9,400 6,400 3,000
O 2ZHI=0 =222 294 3,000,000 3,000 0 3,000
=2 3,000 0 3,000
202 04l 2,900 1,900 1,000
=2 2,900 1,900 1,000
01 2ol 2,900 1,900 1,000
O ¢=2242| A2 =X ofH ZA 2,900,000 2,900 1,900 1,000
=2 2,900 1,900 1,000
EXNY ¢ =8 820,610 807, 140 13,470
=2 54,735 48,000 6,735
[ 12,826 11,440 1,386
2 753,049 747,700 5,349
301 Yt A2 777,850 764,380 13,470
= 54,735 48,000 6,735
[~ 12,826 11,440 1,386
2 710,289 704,940 5,349
N IIEtE &2 776,650 763,180 13,470
O 20159 =sHdEH KA
2= 109,470,000 109,470 96,000 13,470
=2 54,735 48,000 6,735
[=4 11,386 10,000 1,386
2 43,349 38,000 5,349
ISAE XA 29,031 35,937 26,906
=2 12,885 17,719 N4,834
[= 3,579 4,389 A810
2 12,567 13,829 A1,062
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SN RESND
B REALT
©el: gz (29l & 2)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 INEH Hnsz
01 LB A 26,601 33,507 6,906
2 2,885 17,719 ~4,834
= 3.579 4,389 ~810
= 10,137 11,399 A1,262
IREERE] 25,441 32,347 6,906
O GAPRIZ OF & A XV (E25IH
AT 18,408,000% 18,408 25,314 6,906
2 2,885 17,719 ~4,834
= 1,469 2,279 A810
2 4,054 5.316 A1,262
SE MW L BTN N 503,218 584,508 A81,290
= 8,600 8,600 0
2 484,618 565,908 A81,290
RS 2 HIAL XD 378,008 428,008 A50,000
= 15,600 15,600 0
2 362,408 412,408 50,000
402 B12t X2 0| & 356,500 406,500 50,000
= 15,600 15,600 0
2 340,900 390,900 A50,000
01 SIARZ AL 356,500 406,500 50,000
O ¥I(3.B)HEI X 23 o= 0 20,000 20,000
O gyse B2 BIE N8 ZE od 0 15,000 15,000
O 22 BSAEE N 33 0¥ 0 30,000 30,000
O SNERENTALNL 15,000, 0002 15,000 0 15,000
FBAE 112,710 123,000 A10,290
207 A1 OH £ Hl 19,710 30,000 A 10,290
NEEEET 19,710 30,000 ~10,290
O 27250t AEINBAY S4 544 JI=T)
g 48 29 19,710 30,000 A10,290
SAE ZEY K 2,500 33,500 ~21,000
< 3,000 3,000 0
2 9,500 30,500 A21,000
402 912t 0 & 2,500 33,500 ~21,000
< 3,000 3,000 0
2 9,500 30,500 A21,000
01 BARZALEE 12,500 33,500 £21,000
O 420t ¥S 3 TIY HY X
23 o= 0 21,000 A21,000
SINE SR 642,362 721,942 A79,580
< 50,752 50,752 0
2 591,610 671,190 A79,580
sSug mEsSE 459,032 533,612 A79,580
= 10,752 10,752 0
2 448,280 527,860 A79,580
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SN RSELD
HH: SNSTE
©el: sSiE BESR (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ssug g8 425,800 450,800 25,000
= 10,752 10,752 0
2 415,048 440,048 A25,000
402 I X2 0| & 200,000 225,000 £25,000
01 SIRH= AR 200,000 225,000 25,000
O MsF TR N 33 02 0 25,000 £25,000
Y sS4 WBE 2Y 600 55, 180 54,580
201 YLEr2 A H| 0 5,180 A5, 180
01 Ak 22l bl 0 2,460 £2,460
O =soeg 93 2| 33 02 0 1,400 A 1,400
O ZAJ ZRIE 93 S8yl 33 0 0 660 660
O XNBE ARBE 7YY 33 02 0 400 A400
02 =224l 0 2,720 A2,720
O ®sez 33 o 0 400 £400
O wrAAYE 33 02 0 720 AT20
O 52I£E2 ZHEHL SSHE HBE
®ole3 = 0 1,600 A1,600
202 01t 600 3,000 A2,400
01 2Lhotbl 600 3,000 £2,400
O s&2 2 oyl 35 02 0 2,400 A2,400
206 T2 bl 0 40,000 240,000
01 2 bl 0 40,000 240,000
sysiz 2 33 02 0 40,000 240,000
401 A HI L 2 THHI 0 7,000 A7,000
01 Al Hl 0 7,000 A7,000
O S2I£E2 ZHEHL SSHE HBH(
Asd) BIHHIS 33 02 0 7,000 A7,000
sEMBEEHM 1,007,676 1,012,176 ~4,500
2 78,582 78,582 0
Py 395,000 395,000 0
< 41,557 41,557 0
2 492,537 497,037 A4,500
HEAENY 22 300,000 304,500 A4,500
Py 250,000 250,000 0
2 50,000 54,500 A4,500
HEE MAIIBRE 0 4,500 A4,500
206 T 2 bl 0 4,500 A4,500
01 T2 bl 0 4,500 £4,500
O HSF(WFZ)ELE I8 HIKE M
35 02 0 4,500 A4,500
EANHYHHD L S 7,012,009 7,107,786 £95,777




SN RESNID
IH: SU4FYAND L Y
Sl AEy FadE 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 522,348 531,573 ~9,225
X 515,000 515,000 0
| 996,290 1,022,852 726,562
= 317,769 261,757 56,012
2 4,660,602 4,776,604 A116,002
SEERE %5 1,511,571 1,520,571 9,000
X 515,000 515,000 0
o] 107,070 137,070 30,000
= 121,436 71,436 50,000
2 768,065 797,065 29,000
2 657,481 606, 481 51,000
= 121,436 71,436 50,000
2 536,045 535,045 1,000
201 85,791 35,791 50,000
= 50,000 0 50,000
2 35,791 35,791 0
03 & Al 70,600 20,600 50,000
50,000, 0002 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
303 Z 1,000 0 1,000
0f 1,000 0 1,000
015 X333 MetHE SRBAME =
1,000,002 1,000 0 1,000
hEEE A2l A 267,040 327,040 260,000
| 91,020 121,020 30,000
2 176,020 206,020 30,000
301 60,000 120,000 260,000
o] 20,000 50,000 30,000
2 40,000 70,000 30,000
11 JIEk 60,000 120,000 60,000
A 40,000,0008 40,000 100,000 60,000
| 20,000 50,000 30,000
2 20,000 50,000 230,000
=zY 2 1,476,045 1,563,567 A87,522
2 74,313 74,313 0
| 152,333 148,895 3,438
= 90,603 83,083 2,520
2 1,158,796 1,252,276 £.93,480
= 1,131,617 1,212,077 80,460
= 47,821 42,061 5,760
2 1,083,796 1,170,016 86,220
402 908,532 988,992 80,460
= 33,256 27,496 5,760
2 875,276 961,496 86,220
0f 908,532 988,992 80,460
X3 39,360,0008 39,360 16,320 23,040
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2N

o
2
H: S0
=

UMD L JtEY
ool HZE AW MDY (eol:@e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

= 9,840 4,080 5,760
2 29,520 12,240 17,280
O 8% B3 A& N ZF 137,500,002 137,500 220,000 £82,500

O =& 30tH A2 FH X
2 4,000,0008 4,000 25,000 £21,000
SOHXI M Ao ALY 2,200 10,000 A7,800
= 660 3,000 ~2,340
2 1,540 7,000 15,460
402 BI2 R0l E 2,200 10,000 A7,800
= 660 3,000 ~2,340
2 1,540 7,000 15,460
02 BI2HCH &AM H 2,200 10,000 A7,800
O SOMX MarorS ALY 2% 2,200,008 2,200 10,000 A7.,800
= 660 3,000 £2,340
2 1,540 7,000 A5,460
DI &S 4 X & 54,700 61,900 A7,200
ol 8,850 13,350 £4,500
= 13,770 14,670 £900
2 32,080 33,880 ~1,800
301 YerE ArE 14,700 21,900 A7,200
g 8.850 13,350 £4,500
= 1,770 2,670 £.900
2 4,080 5,880 £ 1,800
1B &3 14,700 21,900 A7,200
O %£,5,1 S0tHE 2 12,000,000 12,000 19,200 AT7,200
p] 7,500 12,000 4,500
= 1,500 2,400 £900
2 3,000 4,800 A 1,800
FTA Toh 2 & XA 143,483 135,545 7,938
g 143,483 135,545 7,938
301 YetR A S 143,483 135,545 7,938
g 143,483 135,545 7,938
11JIE 2 a3 143,483 135,545 7,938
OFAINENAES 2% 89,437,002 89,437 85,823 3,614
g 89,437 85,823 3,614
O FTA HE X 83 2 54,046,000 54,046 49,722 4,324
p] 54,046 49,722 4,324
p eI 1,257,136 1,256,391 745
2 448,035 457,260 £9,225
g 1,580 1,580 0
= 105,730 102,238 3,492
2 701,791 695,313 6.478
JHE AL X © 554,783 544,323 10,460
2 280,896 280,896 0
g 1,580 1,580 0
= 80,554 76,370 4,184
2 191,753 185,477 6.276
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2N
X ZH -
L= B

el

RE=HD
SUAYBHD L HEY
ohE e

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
206 T E b 255,103 244,643 10,460
2 138,346 138,346 0
= 39,439 35,255 4,184
2 77.318 71,042 6.276
01 WEHl 255,103 244,643 10,460
O 4 ZANES YA (LYH)
2 7,260,0008 7,260 0 7,260
= 2,904 0 2,904
2 4,356 0 4,356
O HeAZVE)| FHAS(HEH)
23 3,200,008 3,200 0 3,200
= 1,280 0 1,280
2 1,920 0 1,920
IIETYY 4HE K& 139,569 151,100 A11,531
2 108,804 118,029 £9,225
= 9,230 9,922 £692
2 21,535 23,149 A1,614
301 YerE A S 139,569 151,100 A11,531
2 108,804 118,029 £9,225
= 9,230 9,922 £692
2 21,535 23,149 A1,614
1B a3 139,569 151,100 A11,531
O Jt& My #XE 243
2 111,063,0008 111,063 122,594 A11,531
2 88,850 98,075 £9,225
= 6.664 7,356 £692
2 15,549 17,163 A1,614
OhE 2o AR X 2 1,816 0 1,816
206 T E H 1,816 0 1,816
01 WEHl 1,816 0 1,816
O YUK SAE @A N 1,816,008 1,816 0 1,816
WREES(SSE4L) 2,669,577 1,656,744 1,012,833
PEXE 1,669,577 1,156,744 512,833
ERSONE 1,669,577 1,156,744 512,833
802 B2 2| Bt 1,669,577 1,156,744 512,833
NEREESEEEE 1,406,515 928,423 478,092
O 20124 JIE2 L H2lA Y 11,390, 0008 11,390 0 11,390
O 20148 HHESAS 6,340,000 6,340 0 6.340
O 20138 =2 H2lA Y 22,581,000% 22,581 0 22,581
O 20128 24012Y SS2I AL
8,257,0002 8,257 0 8,257
O 2012 St SOMB XA 2,790,0008 2,790 0 2,790
O 2013 SO XA 8,520,0008 8,520 0 8,520
O 2014 St SOMB XA 1,950,0008 1,950 0 1,950

_84_




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O FTALIOH 28X == 1,000& 1 0 1
O 20148 ZASMAISHESAABES
323,207,000& 323,207 0 323,207
O =23 SEMY T (S/M)
&3 197,400,000& 197,400 122,500 74,900
O 20143 stueRa4 23 662,000& 662 661 1
O 2014E 17| OlAF=H Al AE
Z & 6,788,000& 6,788 6,787 1
O 2014E F4&xeg 5 2el 2,852,000& 2,852 0 2,852
O 20143 I SIAY X 14,302,000 14,302 0 14,302
O 20144 HHX 228 N=XA 1,000,000& 1,000 0 1,000
02 Al - SHIEEZSEHES 263,062 228,321 34,741
O 20128 24012Y SZZIAL
2,478,000 2,478 0 2,478
O 20144 JHETHON 2 & It T & A Y
119,000& 119 0 119
O 20143 st sSOHME X & ALY 387,000 387 0 387
O =23 gEMY TR (S/M)
& & 31,100,000 31,100 14,700 16,400
O 20143 stz A Z3E 221,000& 221 220 1
O 20144 40| OIHFXAIAH
Z 3 2,037,000& 2,037 2,036 1
O 20138 EIADIS B2 M2 ™AL
9,000, 000& 9,000 0 9,000
O 20148 X2 243 476,000& 476 0 476
O 20148 Fa&xegr S5 2el 570,000& 570 0 570
O 20142 Y SALY X & 5,095,000& 5,095 0 5,095
O 20144 S4X 58J By 4 X
8,000 8 0 8
O 20148 4 $IHY oYy X
206,000& 206 0 206
HEHeH K= 1,000,000 500,000 500,000
LIS HeHXI = 1,000,000 500,000 500,000
02018 E3 1,000,000 500,000 500,000
01 JISdES 1,000,000 500,000 500,000
O 2HET ssa22AAFII2
Z & 1,000,000,000& 1,000,000 500,000 500,000
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—= A
H & 0 & AF Y H A A
20159 & =& 2 3 LE3AH MA
AN 240
M. BAAZ A 2F 22l
He SHEAS MEIA HE ALY (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
S0 5,897,936 5,583,558 314,378
= 861,744 702,857 158,887
Il 793,536 770,962 22,574
< 422,606 372,085 50,521
= 3,820,050 3,737,654 82,396
BAYZH 2g 22| 1,785,017 1,608,113 176,904
= 768,601 667,714 100,887
< 192,148 166,928 25,220
= 824,268 773,471 50,797
SOHE2ASAHHIA HE At 1,279,026 1,093,972 185,054
= 768,601 667,714 100,887
< 192,148 166,928 25,220
= 318,277 259,330 58,947
ZHl 22 AL 320,121 168,791 151,330
= 213,414 112,527 100,887
< 53,351 28,131 25,220
= 53,356 28,133 25,223
405 RtakbF S| 320,121 168,791 151,330
= 213,414 112,527 100,887
< 53,351 28, 131 25,220
= 53,356 28,133 25,223
01 UH&LE2SFHSHI 320,121 168,791 151,330
O Z2=ZAHA=SLHEAHD| 55,000, 000& 1CH 55,000 0 55,000
= 36,667 0 36,667
= 9,166 0 9,166
= 9,167 0 9,167
O MesSZUX =] 50,000, 000& 10H 50,000 0 50,000
= 33,333 0 33,333
< 8,333 0 8,333
= 8,334 0 8,334
O 2EZHA| 45,000,000 1CH 45,000 0 45,000
= 30,000 0 30,000
= 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
O Hihsld&2S)| 1,330,000& 104 1,330 0 1,330
= 887 0 887
< 221 0 221
= 222 0 222
SESXNHHSSH 958,905 925, 181 33,724
= 555,187 555,187 0
= 138,797 138,797 0
= 264,921 231,197 33,724
401 Al HI L 20 H| 958,905 925, 181 33,724
= 555,187 555,187 0
= 138,797 138,797 0
= 264,921 231,197 33,724
01 Al& HI 938,620 904,896 33,724
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SN BAD
Bu: B202E 29 22
Sl SOEABMHIA HE A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O s=zNENEa SN o AEDA
273 938,620,0008 938,620 904,896 33,724
2 541,664 541,664 0
= 135,416 135,416 0
2 261,540 227,816 33,724
2AER 2Y U AR 012 HYHL 505,991 514, 141 £8,150
2A2Y 29 XL 484,031 492,181 A8, 150
201 Yer2 | 253,381 261,531 8,150
02 32 234,421 242,571 8,150
O Zsx d4 248 500 1,000 A500
- BANEA 3% o™ 0 500 A500
O A2 |X B4l 2,500 6,500 £4,000
EEEL 23 500,002 500 2,500 A2,000
— ZEEAAA H2 A 2,000,000% 2,000 4,000 £2,000
O HHMEATZA U 22(22 S)
A 16,150,0008 16, 150 18,000 A1,850
O J1Z&s SNYI(410H)  ZH 1,416,008 1,416 3,416 A2,000
O WHgll M2 o 2 08 33 0 0 1,000 A1,000
O A8 LPGHEYIALS JBRYSI(SFNE
&) 1,200,0008 * 1744 1,200 0 1,200
SR 1,068, 141 975,461 92,680
2 61,492 3,492 58,000
o] 226,604 228,264 A1,660
< 40,653 22,653 18,000
2 739,302 721,082 18,340
ol ol ot 2l 1,068, 141 975,461 92,680
2 61,492 3,492 58,000
o] 226,604 228,264 A1,660
< 40,653 22,653 18,000
2 739,302 721,082 18,340
BT 504,720 508, 040 £3,320
o] 200,610 202,270 A1,660
< 9,470 9,470 0
2 294,640 296,300 A1,660
301 LB A2 324,604 327,924 A3,320
o] 162,302 163,962 A1,660
2 162,302 163,962 A1,660
IREERE 304,604 327,924 £3,320
O BARMLTS(VAYARAZIHI(1,6232))
A 324,604,0002 304,604 327,924 £3,320
o] 162,302 163,962 A1,660
2 162,302 163,962 A1,660
2y Bel MM Y BH HE 96,000 0 96,000
2 58,000 0 58,000
= 18,000 0 18,000
2 20,000 0 20,000
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2N 22AD
M Loy ae
Chel: o grolorate EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
307 8I2t0| & 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
02 I AAS R 36,000 0 36,000
O dgFEA 29|12 & 36,000,008 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
405 XHorF S| 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
01 KAt S Z 5 S| 60,000 0 60,000
O gzl FHNY (H0SLHEASS)
60,000,000 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
AZZEAMYL 22 122,680 119,119 3,561
= 3,029 3,029 0
= 2,958 1,177 1,781
= 116,693 114,913 1,780
MBS AZ Y o2M g e 89,582 86,021 3,561
= 1,920 1,920 0
= 2,741 960 1,781
= 84,921 83, 141 1,780
FMeiL H2 U DS 85,242 81,681 3,561
= 1,781 0 1,781
= 83,461 81,681 1,780
201 YEt2 | 24,682 24,121 561
= 281 0 281
2 24,401 24,121 280
01 At 22l 17,330 16,769 561
O AHAZHO ISHAIALY S 561,009 561 0 561
= 281 0 281
= 280 0 280
206 T 2 bl 33,740 30,740 3,000
< 1,500 0 1,500
z 32,240 30,740 1,500
01 ME bl 33,740 30,740 3,000
O SAEINHZESS AMSE 7Y
3,000,000 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
295 XD B ABTMHIA =0 2,435,789 2,405,496 30,293
2 28,622 28,622 0
pJ 566,932 542,698 24,234
< 186,847 181,327 5,520
= 1,653,388 1,652,849 539
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2N

X{ XH -
S =

fu

Sol: XHASISE ASEE SCREED)
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2

NS SE ALSEAY 835,914 835,914 0

J| 416,397 416,397 0

=) 83,280 83,280 0

= 336,237 336,237 0

HEUHA2EH| 270,144 316,144 A 46,000

J| 135,072 158,072 A23,000

=) 27,014 31,614 A 4,600

= 108,058 126,458 A 18,400

101 1Al 270,144 316,144 A 46,000

J| 135,072 158,072 223,000

=) 27,014 31,614 A 4,600

= 108,058 126,458 A 18,400

03 RIHAZ 241,638 287,638 A 46,000

O gz & 241,638 287,638 A 46,000

- 220 2 & 106,054,000 106,054 152,054 A 46,000

J| 53,027 76,027 A23,000

=) 10,605 15,205 A 4,600

s 42,422 60,822 A 18,400

U AEAY 89,010 70,410 18,600

J| 44,505 35,205 9,300

< 8,901 7,041 1,860

= 35,604 28,164 7,440

201 €24 81,210 62,610 18,600

J| 40,605 31,305 9,300

< 8,121 6,261 1,860

s 32,484 25,044 7,440

01 AFR 22l 22,900 17,500 5,400

O s Solei =y

300,000& » 18¢ 5,400 0 5,400

J| 2,700 0 2,700

=) 540 0 540

i 2,160 0 2,160

03 A2 I 58,310 45,110 13,200

O z=2e Z2 & 26,400,000 26,400 13,200 13,200

J| 13,200 6,600 6,600

< 2,640 1,320 1,320

s 10,560 5,280 5,280

MEotsS A2 94,120 82,290 11,830

J| 45,500 39,585 5,915

=) 9,100 7,917 1,183

[ia 39,520 34,788 4,732

301 et a3z 80,940 64,920 16,020

J| 39,210 31,200 8,010

) 7,842 6,240 1,602

[ia 33,888 27,480 6,408

01 A B & & = 80,940 64,920 16,020

O gLEAL 2 & 78,420,000 78,420 62,400 16,020
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SN BAD
ZE: A9NS NED Be2 ABAHA =0
Sl NHASSS ALSAAL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
1 39,210 37,200 8,010
< 7,842 6,240 1,602
2 31,368 24,960 6,408
307 £12+0| & 4,460 8,650 A4,190
o] 2,230 4,325 £2,095
= 446 865 A419
2 1,784 3,460 A1,676
NIEEEEETT 4,460 8,650 £4,190
O g FEH 2 (170)

A 3,460,0002 3,460 7,650 A4,190
| 1,730 3,825 £2,095
= 346 765 A419
2 1,384 3,060 A1,676

U2 HYBE AL 61,900 53,330 8,570
| 30,950 26,665 4,285

< 6,190 5,333 857

2 24,760 21,332 3,428

307 £12+0| & 24,770 16,200 8,570
| 12,385 8,100 4,285

= 2,477 1,620 857

2 9,908 6,480 3,428

BIEEEEETT 24,770 16,200 8,570

O HeNs $22 4227

2,500 * 3,428 8,570 0 8,570
| 4,285 0 4,285
< 857 0 857
2 3,428 0 3,428

OF & X &0 2 2 2) AL 32, 150 25, 150 7,000
o] 16,075 12,575 3,500

< 3,215 2,515 700

2 12,860 10,060 2,800

307 £12+0| & 9,000 2,000 7,000
o] 4,500 1,000 3,500

< 900 200 700

2 3,600 800 2,800

BIEEEEETT 9,000 2,000 7,000

O NEES ZILH WRPY

70,0002 * 10024 7,000 0 7,000
| 3,500 0 3,500
< 700 0 700
2 2,800 0 2,800

EOIAL XA AY 702,889 684,704 18,185
2 28,622 28,622 0

o] 112,978 98,548 14,430

< 77,282 76,664 618

2 484,007 480,870 3,137

Ll 2 2 X 21 A & 42,821 26,800 16,021
| 21,410 13,400 8,010
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SRAR
X ZH -
L= B

el

e
R |

2O

t
1E XN =2 A2 AHA =T
FRIE ALY

o

B H
oo
N

[
P
0

4

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 10,706 6,700 4,006
= 10,705 6,700 4,005
301 et &2 42,821 26,800 16,021
b 21,410 13,400 8,010
= 10,706 6,700 4,006
2 10,705 6,700 4,005
01 ABl B R 463 42,821 26,800 16,021
O HMeA+FAISH(13%)  2H 36,865,009 36,865 20,844 16,021
b 18,432 10,422 8,010
= 9,217 5,211 4,006
= 9,216 5,211 4,005
HEAS DAOIA ZA 2 sot2re 3,838 5,494 A1,656
pJ 1,919 2,747 ~828
2 1,919 2,747 1828
301 LEtR &3 3,838 5,494 A1,656
pJ 1,919 2,747 1828
= 1,919 2,747 1828
01 MBI R B = 452 3,838 5,494 A1,656
O SESUHAOIA 2A L EotRrel (1759)
23 2,510,000% 2,510 4,166 A1,656
b 1,255 2,083 ~828
2 1,255 2,083 ~828
AMOF U EDIAS 832 372 460
b 416 186 230
= 416 186 230
301 LetR &3 810 350 460
b 405 175 230
= 405 175 230
01 ABl 2= 4612 810 350 460
O AMOF H2AME 2 A (16)
23 810,0002 810 350 460
pJ 405 175 230
2 405 175 230
SO EAM0 SSHIX 221,000 230,600 £9,600
= 22,500 27,300 4,800
= 198,500 203,300 4,800
301 Lete &3 221,000 230,600 £9,600
= 22,500 27,300 4,800
= 198,500 203,300 4,800
IEEEEPETE 221,000 230,600 29,600
O A0S A2 (182%)
23 45,000,000 45,000 54,600 29,600
= 22,500 27,300 4,800
= 22,500 27,300 4,800
ZZUSFLRNRAY 1,078 2,156 ~1,078
= 539 1,078 539
2 539 1,078 539




2 8AD
Hi: AQHS XYW =S 2 MHIA &Y
Sl FOALXAAY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
301 Yt A2 1,078 2,156 21,078
= 539 1,078 A 539
2 539 1,078 A 539
01 AHBI B & X 25 2 1,078 2,156 21,078
O 224X 2 X¥AY ZHE 1,078,000 1,078 2,156 1,078
[= 539 1,078 2539
2 539 1,078 A 539
MO E DAY A 2,699 2,699 0
7| 2,159 2,159 0
2 540 540 0
201 LBt A H| 930 250 680
Il 744 200 544
2 186 50 136
01 AF2 22| H 930 250 680
O 15-18MHI HIFE&HAE AAH (14 ) (=2
a) 80,000 680 0 680
Il 544 0 544
2 136 0 136
307 eI2+0l & 1,769 2,449 2680
Il 1,415 1,959 A 544
z 354 490 A 136
05 QIZtR EL2 1,769 2,449 2680
O 15-18A1 HIF ST H A E 2 AMH| (14H)
3F o 0 680 A 680
J| 0 544 A 544
2 0 136 A 136
BT o 2H K 49,354 33,760 15,594
Il 24,677 16,880 7,797
(= 7,403 5,064 2,339
2 17,274 11,816 5,458
301 LBrE A Z 49,354 33,760 15,594
Il 24,677 16,880 7,797
(= 7,403 5,064 2,339
2 17,274 11,816 5,458
01 ALBI 2 & =25 2 49,354 33,760 15,594
O 2sXo2H X (66, 504 2H)
ZA 49,354,000 49,354 33,760 15,594
Il 24,677 16,880 7,797
(= 7,403 5,064 2,339
2 17,274 11,816 5,458
HASES JINA . ZHES NRAY 3,138 4,694 A 1,556
Il 1,569 2,348 ATT9
[~ 785 1,173 1388
z 784 1,173 A 389
301 LB A Z 3,138 4,694 A 1,556
Il 1,569 2,348 ATT9
= 785 1,173 A 388
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SRAR
X ZH -
L= B

el

e
R |

2O

t
1E XN =2 A2 AHA =T
FRIE ALY

o

B H
oo
N

[
P
0

4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
2 784 T.173 7389
P 3,138 4,694 A 1,566
O MASE JNMA.ZHNER NEOIHA, 19
2) 2% 2,880,0008 2,880 4,274 A 1,394
p] 1,440 2,138 £698
< 720 1,068 £348
2 720 1,068 £348
O HASS JNHA.ZHNER N (ZHER)
23 258,000% 258 420 £ 162
p] 129 210 ~81
< 65 105 £40
2 64 105 A4
o2 2 ALY 156,933 137,325 19,608
p] 37,557 27,753 9,804
= 26,285 21,383 4,902
2 93,091 83, 189 4,902
AOHRE 2ol 60,000 40,392 19,608
p] 30,000 20,196 9,804
= 15,000 10,098 4,902
2 15,000 10,098 4,902
307 QI240| ® 60,000 40,392 19,608
p] 30,000 20,196 9,804
= 15,000 10,098 4,902
2 15,000 10,098 4,902
05 BI2t9IEr 60,000 40,392 19,608
O X2 2eltl 23 60,000,000% 60,000 40,392 19,608
g 30,000 20,196 9,804
= 15,000 10,098 4,902
2 15,000 10,098 4,902
PAV2L2Y 367,800 375,300 A7,500
SARL 29 e 115,875 123,375 A7,500
301 LprE a3 0 7,500 A7,500
09 BAAIHI 2 & 2 0 7,500 A7,500
O BANSAYZY AYLENS Y22A S
Bt ol s et 5| AL el 3% 0 0 7,500 A7,500
YHSYYH (2AYSH) 466,936 459,436 7,500
o121 2 gl 349,714 342,214 7,500
olei 2| 349,714 342,214 7,500
101 1248 349,714 342,214 7,500
TIEES 105,874 98,374 7,500
O 2A22% A2e 2249
23 105,874,008 105,874 98,374 7,500
WRES(2A2H) 19,373 5,933 3,440
SHXE 19,373 5,933 3,440
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